OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

PYKOBOLCTBO IIO BSKCIIyaTal

Bepcua 1.1

TOKapHO-BUHTOPE3HbIA CTAaHOK
OPTID180x300VARIO

XpaHute onsg ganbHeunLwero ucnosib3oBaHus!

1. March 2005 TokapHo-BMHTOPE3HbI cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Crp. 1

® © 2004



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

CopmepxaHue
1 BEBOMACHOCTD . .. 4
1.1 Yka3aHus! N0 O€30MACHOCTWL ... 5
1.11 Knaccndukaums OMACHOCTEWM. ... 5
1.1.2 LPYrNe BHAKW. ... 6
1.2 Ha3HAYEHNE CTAHKA. ... 6
1.3 OnacHOCTb, KOTOPY MOXET NPEACTABNAATb CTAHOK ... 7
1.3.1 3anpellaolime, npegocTeperapLLme U ykasblBaloWmMe 3HaKW. . .......................... 8
14 3ALNTA TENA OMEPATOPA ... 8
15 Be30nacHOCTb BO BPEMS PAOOTBL ... 8
1.5.1 OTKMIOYEHNE N OCTAHOBKA CTAHKA .../ 9
2 M OH T K 10
21 KOMMAEGKT MOCTABKM. ... o 10
22 XPAHEHVIE. ... 10
23 YCOTAHOBKA .. .o 10
2.3.1 TpeboBaHNA K MECTY YCTAHOBKW. ... ... ... 10
23.2 CTPOMOBKA .o 10
233 YCTAHOBKA ... oo 10
24 3anycK B SKCTUTYATALMEIO. ... 11
241 OUUCTKA M CMABKAL ... 11
242 OnuunoHanbHble AONONHUTENbHBIE NMPUHAANEXHOCTWU. ... ... 12
3 OO CIYKUMBAHUIE . 13
3.1 BE30OMACHOCTD. ... oo 13
3.2 OCHOBHbIE y3/1bl U OPraHbl YAPABAEHWS. ... ...
3.3 TOKAPHBIE PEBLIBL. ..o
3.3.1 YIAbl TOKAPHOTO PE3BLIA. ..o
34 YCTaHOBKA MHCTPYMEHTA ..o
3.5 3axartue 3aroToBKM B TOKAPHOM MATPOHE.........................
3.5.1 3amMeHa KynaukoB TOKAPHOMO MATPOHA ...
3.5.2 [MpucoeguHnUTENbHAA NOBEPXHOCTU LUNUHAENS
3.6 BKJIOYEHME M BBIKIMIOYEHNE CTAHKA. ...
3.6.1 MepeknoyaTens HaNPaBAEHUS BPALLEHNS CTAHKA .......................................... 19
3.7 YCTaHOBKA YMCAA OOOPOTOB ... 19
3.7.1 M3meHeHne amanadoHa umcna 000POTOB. ... 20
3.8 TOUYEHME KOPOTKUX KOHYCOB. ... oo 20
3.9 TOUYEHUE OAVIHHBIX KOHYCOB. ... ... 21
3.10 TlonepeyHoe TOUEHNE N OTPEBKA ... ... 22
3.11  Hape3aHue Pe3bObl...................... 23
3.11.1 ABTOMATMYECKOE HAPE3AHUNE PE3bObL ... ... 23
3.12 YcrtaHoBKa NMojayn U Llara HAPE3aeMOWM PE3bObL ... 24
3.12.1 BKIOUEHME MOMAYUN. ... 25
3.13  06wme ykasaHMs MO PABOTE ... 25
3.13.1 OXxNaxaeHNe 30Hbl PE3AHUS. ... 25
4 CKOPOCTb PEBAHUISL ... 26
4.1 BbIOOP CKOPOCTU PEBAHUIS. ... . oo 26
4.2  dakTopbl, BAMSIOWME HA CKOPOCTb PE3AHUISL ... 26
4.3 Tabnmua PEeXUMOB PE3AHVISL ... 27
5 Y KO, 28
5.1 BE3BOMACHOCTD. ... oo 28
5.2 MpoBepka 1 TEXOOCAYXUBAHWE. ... ... . 28
5.3 PEMOHT 31
5.4 MlepenHsast 6a0Ka M TIPMBOIL ..........oooe e
5.5 CYTIIIOPT. ..o
5.6 D Ty K.
5.7 CTAHVIHA. o
5.8 A THSIST DB KA. . oo
5.8.1 [lepeyeHs OeTanen
I@J
g

Ctp. 2 TokapHO-BMHTOPE3HbIN cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 1. March 2005 @



OPTIMUM

3
(o]
©
@ 1. March 2005

MASCHINEN - GERMANY

TexXHNYECKME XaPaKTEPUCTUIKW. ... 39
6.1 ONEKTPUHECKNE XAPAKTEPUCTUKI. .. 39
6.2 MexaHNYeCKME XaPAKTEPUCTUIKW. ... 39
6.3 FaBaPUTHBIE PASMEPDBL ... ... oo 39
6.4 CMa30UHBIE MATEPWIAIIBL ... ... 39
6.5 YCROBUS CPCADBL ... o 39
6.6 YPOBEHD LUYMA. oo 39
YCTpaHEHNE HEUCTIPABHOCTEM. ... 41
71 B03MOXHble HEMCNPABHOCTU TOKAPHO-BUHTOPE3HOMO CTAHKA. ... 41
TIDVINOKEHMIE. . 42
8.1 ABTOPCKOE MPABO. ... oo 42
8.2 TePMUHDBI / TROCCAPUIM ... 42
8.3 OOBPATHAA CBSABD. ... 43
8.4 Ceptudukat cootBeTCTBUS CE ... 44

TokapHO-BMHTOPE3HbI cTtaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Ctp. 3



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1 Be3onacHoOCTb

CornawieHnne o TepMmHax

= [aeT OONONHUTENbHbIE yKa3aHWs
- TpebyeT oT Bac gencrteuii
0 nepeyeHb

Ota yacTtb PykoBoacTtea no akcnjyaTaumm

O ObsicHAeT Bam 3HaveHne 1 NOpPsaoK MCMOJIb30BaHUSA 3TOro PykoBOACTBa MO aKcnyatauum
N COAEPXUT NpefocTeperarnLme ykasaHums,

O onpepenseT yCTaHOBNEHHYIO cdepy NMPUMEHEHUS TOKAPHO-BMHTOPE3HOro CTaHka,

O npepocteperaet Bac oT onacHOCTen, KOTOpble MOrYT BO3HMKATb NPU HEeCOBN0AEeHUN 3TOro
PykoBoacTea no akcrniyatauum 1 yrpoxaTtb Bam n gpyrum niogam,

O wuHdbopmumpyeT Bac 0 TOM, kak HyXHO M3beratb OnacHOCTM.

PykoBoAcTBO MO 3kcnyaTaumm OOMNONHAIOT

O CcOOTBETCTBYIOLLUME HOPMATUBHbIE U MPON3BOACTBEHHbLIE JOKYMEHTHI,

O TpeboBaHnsa No TexHMKe 6e30nNacHOCTY,

O 3anpellalowme, NpefocTeperawLme 1 ykasbliBalolwme Tabnamykm, a Takke
npegocTeperarnLme 3Haku Ha TOKaPHO-BMHTOPE3HOM CTaHKE.

Mpn ycTaHoBke, paboTe, TEXOOCHYXMBAHUN U PEMOHTE TOKAPHO-BMHTOPE3HOrO CTaHKa HYXHO

cobsilopate COOTBETCTBYIOWME EBponenckne HOpMmbI.

B CTpaHax, B KOTOPbLIX Mpoao/pKaeT 0encTBoBaTb HaUMOHANbLHOE 3aKOHOAATENbCTBO, HYXHO
NPUMEHATb HOPMbl HAUMOHaJIbHOro 3aKOHOAAaTesibCTBaA.

B cnyyae HeobGXxoaMMOCTW, Mepen 3anyckoM TOKapHO-BMHTOPE3HOro CTaHka B 3KCMyaTauumio
HY>XHO MpPOBECTM COOTBETCTBYIOLLME MEPONpUSATUS AN COOMIOAEHUS HaUMOHANbHBIX HOPM U
npasuJI.

XPAHUTE AOKYMEHTALMUIO BCErOA PAAOM C TOKAPHO-BMHTOPE3HbIM CTAHKOM.

NHOOPMALINA

Mpy BO3HWMKHOBEHMM NPO6GSEM, HEPA3PELUMMBIX C MOMOLLBIO 3TOro PykoBoAcCTBa, 0bpallanTechb
no crnegylowemMy agpecy:

Optimum Maschinen GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26

D-96103Hallstadt
Telefax +49 (0) 951 - 96 555 - 99

000 TNK® «MnaHeta Cepeunc-K»

49999, YkpauHa
r. JHenponeTpoBck
yn. A3epxumHckoro, 29,3 aTtax

Ten./dakc: +38 (056) 375-43-21

@)

+00Z

Ctp.4 BesonacHocTb TokapHO-BUHTOPE3HbI ctaHok OPTI D180x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 1. March 2005 @



sesoracioc OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.1 YkazaHug no 6e30nacHoCTu

1.1.1 Knaccudukauus onacHocTen

Mbl pgenym  ykasaHus no 6e30MacHOCTM Ha HEeCKoSbkO paspgenoB. Tabnmua pact Bam
npeactaBjieHne O 3HakaxX OMnacHOCTU, WUX 3Ha4YeHUun wu (BO3MO)KHbIX) nocneacTBmnAxX OMaCHbIX
cuTyaumi.

3Hak 3HayeHue OnucaHue

HenocpencreeHHas ONacHOCTb, BeayLlas K CEPbe3HbIM

OMNACHOCTb! .
paHeHnsaM JI0Aen UM K CMEpPTH.

NPEAYNPEXAE | Puck BO3HMKHOBEHMS OMACHOCTW, BEAyLLEN K CEPbe3HbIM
HUE! paHeHusIM NI0AEN UNn K CMepTu.

OnacHble UM PUCKOBAaHHbIE OENCTBUSA, KOTOPbIE MOMYT
OCTOPOXHO! NPUBECTU K PaHEHUSIM JII0OEN NI NOBPEXOEHNIO
MMyLLECTBA.

CuTyaumsi, koTopasi MOXET MPUBECTU K NMOBPEXAEHWNIO
5 CTaHka 1 0bpabatbiBaeMOoro u3nenusl, a Takke K opyrum
BHUMAHMUE! YGbITKaM.

\ Pucka paHeHuns niogein Her.

YkasaHusi No NPUMEHEHUIO U ApYre BaxXHbIe / None3Hble

cBeaeHus.

NHOOPMALIUS .
Hukakmx onacHbIX WM HENPUATHBLIX NOCNeaCcTBUiA OJis

nogen v NpeameTos.

Ha kOHKpeTHble ONacHOCTU YyKa3bIBaIOT clenylowme 3Hakm:

A A A - A

Obwas Heobxoaonmo  TMoBpexaeHne OnacHoe Bpawuatowme-
ONnacHOCTb onoseLlleHne PYyKn Hanps>xeHne C4d 4acCtu
TOKa

@ 1. March 2005 BesonacHocTb TokapHO-BUHTOPE3HbIN ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Ctp. 5



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.1.2 Opyrve 3Haku

9.
® ® @

OTtnupaHue BbIHYyTb BUSIKY 13 Mcnonb3oBaTtb Wcnonb3oBatb Mcnonb3oBaTtb

3anpeLyeHo! poseTtku! 3aLWMTHBIE OYKM! HayLWHUKN! 3alUUTHbIE
nepyartku!

@ . B @ i

Mcnonb3oBaTtb Mcnonb3oBaTtb Mepekntoyatb beperute Haw agpec
3aLUUTHYIO 3alUUTHbIN TONLKO nocrne OKPYXatoLLyto

00yBb! KocTiom! OCTaHOBKM! cpeny!
1.2 HasHauyeHue cTtaHka
NPEAYNPEXAOEHUE!

Mpu ucnoab3oBaHUKM CTaHKa He MO Ha3HA4YEeHUIO:

*  MOXeT BO3HWKHYTb OMAaCHOCTb AJiS NepcoHana,

*  MOXET ObiTb MOBPEXAEH CTAHOK U MHble MaTepuasibHble LLeHHOCTH,

*  MOXEeT ObITb HaHeCeH yLep6 GYHKUMOHaNbHbIM BO3MOXHOCTSAM CTaHKa.

KOHCprKTI/IBHbIe 0COOEHHOCTUN CTaHKa He MO3BON{IT UCMOJSIb30BaTb €ro BO B3prBOOI'IaCHOVI
cpene.

JaHHbI CTaHOK ABNSETCS YHMBEPCASIbHbIM TOKAPHO-BUHTOPE3HLIM CTAHKOM U MpeaHa3HayveH
O NPOAOJIbHOMO W MOMEPEYHOro TOYEHUS 3aroTOBOK M3 Kpyrnoro, 3-, 6- wim 12-rpaHHoro
MeTa/yionpokata M NuTbIX 3arOTOBOK, TakkKe 3aroTOBOK M3 MJACTMAacC WM MOXOXMX MO
MEXaHM4YeCKM  CBOWCTBAM  MartepuanoB.  3anpelleHo  obpabatbiBaTb  Ha  CTaHKe
nblieobpasyolwme MaTepuansl, Hanpumep gpesecuHy, Teflon ® 1 1.4., a Takke arpecCuBHbIE
UM 900BUTBHIE MaTepuarbl.

YcTaHoBKa 1 3Kcnnyatauna CtaHka BO3MOXXHa TOJIbKO B CYXUX BEHTUJIMPYEMbIX MOMELLEHUAX.

Henapne- lMcnonb3oBaHvMe CTaHka He MO Ha3HA4yeHMI0, a Takke HapylleHue npaBuil  TeXHUKU
Xawee 6e30MacHOCTM, UCKIOYADT BO3MeELLeHUe MPOV3BOAUTENIEM BO3MOXHbLIX YObITKOB U BreYeT 3a
ncnonb3o-  coboit NpekpalleHe OeicTBUA rapaHTUNHBIX 005S3aTeNIbCTB Ha CTAHOK.

|
BAHNE:  ioBble  KOHCTPYKTUBHBIE WM  TEXHUYECKUE W3MEHEHWsi CTaHKa, MpOW3BELEHHble 6es3

Hagnexawum obpasoM 0opopMEeHHOro paspelenns dupmbl Optimum Maschinen GmbH,
0CBOOOXOAOT €€ OT BCAKUX rapaHTUMHbIX 00513aTeNbCTB.

YacTblo J0BPOCOBECTHONO WCMOJIb30BAHUSA CTaHKa sBnseTca cobniogeHve Bamu cnepyowimx
MONOXEHUI:

O wuncnonb3oBaHWE CTaHKa TOJIbKO B Mpeaenax ero BO3MOXHOCTEN,

O cobniopeHre TpeboBaHMin PykoBoacTBa Mo akcnyataumu,

O npoBeageHne paboT N0 TEXHUYECKOMY OOCNTYXXMBAHUIO CTaHKA. M= , TeXHUYecKmne
XapakTepucTmkm” Ha cTp. 39

@

(¢}

S
Ctp. 6 BesonacHocTb TokapHO-BUHTOPE3HbIN ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 1. March 2005 C



sesoracioc OPTIMUM

1.3

3
o
©
@ 1. March 2005

MASCHINEN - GERMANY

Ona  poCTUXeHus ONTMMasnbHOM NPOU3BOOUTENBHOCTM  HEOOXOAMM  MpaBWibHbIA - Noabop
WHCTPYMEHTa, 4Yncsia o0OpOTOB, Mnojayn n rnybuHbl pesaHus, a Takke MeToda OxnaxaeHus
30Hbl pe3aHus.

NPEAYNPEXOEHUE!

Ucnonb3oBaHne cTaHka He MO HA3HAYEHUIO MOXET MPMBECTU K CaMbIM TSDKEJIbIM
nocnencTeusM.

MN3meHeHne KOHCTPYKLMU U PEXUMOB PabGoTbl TOKapPHO-BUHTOPE3HOI0 CTaHKa
3anpeueHbl! ATO MOXET NPUBECTU K NOJIOMKEe CTaHKa U TPaBMUPOBAHUIO NI0AEA.

OnacHoCTb, KOTOPYIKO MOXET npencTtaBidTb CTAHOK.
JaHHbI TOKAPHO-BUHTOPE3HbIA CTAHOK MOABEPrascs TWaTeNbHONW NpoBepke Ha GE30MacHOCTb.

Ero KOHCTPYKUMA COOTBETCTBYET COBPEMEHHOMY YPOBHIO TEXHUKM WU BCEM Tpe6OBaHI/I9|M K
©6e30nacHoCcTM NoaobHOro 060pyaOBaHNS, OAHAKO OCTAETCs PUCK, CBSI3AHHbIN C

O BbICOKOI CKOPOCTbIO BpaLLEHUs,
O BpawaWMMUCS YaCTAMM,
O 3nekTpu4ecknmM TOKOM.

KOHCTPYKTMBHbIE OCOBEHHOCTU CTaHka W cobnioaeHve TPeboBaHUn TexHUKU 6e30MacHOCTU
CBOOST STOT PUCK K MUHUMYMY.

Pabota ”n yxom 3a TOKAPHO-BMHTOPE3HLIM CTAHKOM HEOOCTaTO4MHO KBaNMMULUMPOBAHHbLIM
NnepcoHasioM MOMYT MPUBECTU K OWMOOYHLIM [OEACTBUSAM W HeHaaexallemMy OOCIy>XUBaHUIO,
CTaB TakMM 00pa3oM MPUYMHON BO3HMKHOBEHWS OMACHbLIX CUTYaLNA.

NHOOPMALIUSA

Becb nepcoHan, CBsiI3aHHbIM C YCTAHOBKOW CTaHKa, 3amyCkOM ero B 3Kcryartauuio, paboTon Ha
CTaHKe, TeXxHn4eCKnm OGCHy)KI/IBaHI/IeM 1N yXO0OOoM 3a CTaHKOM O0JIXeH

O wnmeTb HeobXoOMMYD KBanU@UKaLmIo,
O cobniopate TpeboOBaHMSA AaHHOro PyKOBOACTBA MO 3KCMUyaTaLumu.
Mpn ncnonb3oBaHUM CTaHka He MO Ha3HAYeHMIo

O MOXeT BO3HMKHYTb OMACHOCTb AJ1 MepcoHana,
O MOXeT BbITb MOBPEXAEH CTAHOK U UHbIE MaTepUaibHbIE LIEHHOCTH,
O moxeT ObITb HaHeceH yuwepd GyHKUMOHaNbHBIM BO3MOXHOCTSIM CTaHKa.

|_|pl/| yxoae 3a CTaHKOM 1 npoBeaeHnn ero TeEXHM4eCckoro OGCﬂy)KI/IBaHI/IFI OTKK4YEeHne CTaHka OT
3NeKTPOCcCeTn 00A3aTeNbHO.

Onsa paboTt ¢ anekTpoobopynoBaHMeM CTaHka TpebyeTcsa cnemywowas kBanupukaums:

O paboTbl NPON3BOAUT TOJILKO MMEIOLLMI COOTBETCTBYIOLLYIO KBaNUMUKALMIO SNEKTPUK MK
npoBepKa 3feKTPMKOM MNepea, Nogaden HanpskeHus

NMPEAYNPEXAOEHUE!

PaGoTa Ha cTaHKe C HeucrnpaBHbIMU 3aLMUTHBIMU YCTPOWCTBAMU 3anpeLueHa.

BesonacHocTb TokapHO-BMHTOPE3HbI ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Ctp. 7



OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.3.1

> @0 °

1.5

Crp. 8

3anpeLuaolwpye, npeaocTeperaoLme 1 ykasbisaloLwme 3Haku

MHOOPMALMNA
Bce 3anpeliaowime, npenocreperaiolme 1 ykasbiBaloLme 3Hakn A0KHbI ObiTb pa3dopymBbIMU.

[MocToAHHO cneguTe 3a 9TUM.

3awmTa Tena oneparopa

Mpy onpendeneHHHbIX paboTax Bbl HYXOAeTeCb B 3aluMTe CBOEro Tefa C  MOMOLLbIO
crneumnasbHbIX 3aLUTHLIX CPeaCTB.

3awmwarnTe Bawe MU0 M rfasa: npu Bcex paboTax, MOrywmx Bbi3BaTe NOBpexaeHue Baiwen
ronoBbl AW NNLA, UCNOJb3YNTE 3aLLUMUTHYIO Macky.

Mcnonb3yliTe 3alUMTHbIE NepyaTky, eciiv Bbl 6epeTe B pykM OCTPOKPOMOYHbIE MPeaMeThI.

Wcnonbaylite 3awmTHyto 00yBb, ecnvu Bbl oOpabaTtbiBaeTe WM TPAHCMOPTUPYETE TsxXesNble
3aroToBKM.

Mcnonb3yiite 3almMTHbIE HAyLWHWKKW, €CNM YPOBEHb LIyMa Ha Bawem paboyem MmecTe
npesbiwaet 80 ob (A).

Mepen Havanom paboTbl ybeauTecb, 4TO BCE NpeanucaHHble 3aluMTHble CpeacTea Tena
MMEIOTCH B HaNM4YMmn Ha paboyemM mMmecTe.

OCTOPOXHO!

Mpu onpepeneHHbIX 06CTOATENbCTBAX 3arpA3HEeHHas KOHTAKTUPYoLas C TeJIoM
3aluMTHas ogexaa v 3alluTHble cpeacTBa MOryT Bbi3BaTbh 3a60sieBaHue.

Yuctute Bawly 3alUTHYIO OAEXAY U CpeacTBa
* nocJne Kaxaoro npuMeHeHus,
* perynsipHO pa3 B Heaenio.

Bes30rnacHOCTh BO BpeMsa paboTH

Mbl yKa3biBAEM Ha KOHKPETHbIE OMAaCHOCTU Mpu paboTax C U HA TOKAPHO-BMHTOPE3HOM CTaHKe
npv onMcaHum aTux pabor..

NMPEAYNPEXAEHUE!

Mepep BKAIOYEHMEM cTaHKa yoeauTechb B TOM, YTO BC/ieACTBUE 3TOro
* He BO3HMKaeT HUKAKOW onacHOCTU ANq noaemn,

* He NOBpEeXpAalTcs HUKaKue npeameThl,
CobniopanTe crnenylowme npaesuna:

-» ObecneybTe, YTOOLI Bawa pabota HMKOMY HE HaHOCuna Bpen.

-> HapexHo 3akpenuTe 3aroToBKY Nnepes BKJIOYEHNEM CTaHKa.

-» OBpaTnTe BHUMAHME Ha MAKCUMMabHbIN AMAaMETP 3aX1Ma TOKApHOro natpoHa. ue*
«3axarne 3aroToBk/ B TOKAPHOM MaTpoHe» Ha cTp. 17

-> Mcnonb3yinTe 3alMUTHBIE OYKU.

-> He ypanante o6pasyoLLyocst CTPYXKKY PYKOW; MCMOMb3YyNTe ANS 3TOr0 CneuvanbHylo LWeTKy
W / NN KPIOYOK.

@)

-> CTaHaBnMBamnTe TOKapHble pe3ubl NpaBuJIbHO U C MUMHUMaAJIbHbIM BbIJIETOM.

0

(o]
S
BesonacHocTb TokapHo-BMHTOPe3HbI cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 1. March 2005 C



OPTIMUM

1.5.1

3
o
©
@ 1. March 2005

MASCHINEN - GERMANY

-> BbIkJII04aiTe CTaHOK Nepes M3MepPEHUsIMA 3aroTOBKMU.

-» [Npn MoHTaxe, paboTe, TEXODBCNYXMBAHMM U PEMOHTE CTaHka 6Ee3yCNOBHO BbINOJIHANTE BCE
TpeboBaHMsa 3TOro PyKOBOACTBA MO 3KCrlyaTauuu.

-> 3anpellieHa paboTa Ha CTaHKe B COCTOSIHUM, CHUXAIOLLEM KOHLIEHTPaLMIO BHUMAHWS -
HanpumMep, nog, BIMAHNEM MeOVNKAMEHTOB.

-> Cobnogarnte TpeboBaHNA TEXHUKM BE30MaCHOCTH.
-» [pn BbIKNIOYEHNUM CTaHKa OOXAUTEChb ero NOJIHON OCTaHOBKM.

-> WNcnonb3yliTe npegnucaHHbIe 3allMTHYIO OAeXay U cpeacTea. Pabortainte B nMaoTHO
npunerawLLen ogexane, Npn HeobxoOMMOCTN OOeBalrTe CeTKy AN BOJOC.

OTKNOYeHue n 0OCTaHOBKA CTaHKa

Mepen Hayanom TexoOCAYXMBaAHMA U MNPOPUAAKTUYECKMX W PEMOHTHbIX paboT BbITAUTE
LUTeKep NUTaHUs U3 cet 1 ybeamTech B MOSIHOM OCTaHOBKE CTaHKa.

BesonacHocTb TokapHO-BMHTOPE3HbI ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Ctp.9



OPTIMUM Vorrax

MASCHIN-GEN - GERMANY

2

2.1

2.2

s

b

2.3

2.3.1

2.3.2

Obpatute
BHUMaHNe
Ha Bec!

3akpenne-
HMEe CTaHka

Ctp. 10

MoHTax

NHOOPMALIUSA

ToKapHO-BMHTOPE3HBI CTaHOK MOCTaBAsSeTCs B coOpaHHOM Bupe. [locne nonyyeHus craHka
He3aMen/IMTeNIbHO NPOBEPbLTE CTAHOK Ha Hannyne BO3MOXHbIX MOBPEXAEHUNA, KOMMIEKTHOCTb U
ocnabneHve KpenexHbIX BUHTOB.

KomnnekT noctaBku

I'Iposepre KOMIMJIEKTHOCTb CTaHKa COrjlacHoO npwunararowemMyca KOMMJIEKTOBO4YHOMY JIUCTY.
XpaHeHune

BHUMAHME!

Mpn HeHagnexawem XxpaHeHU MOryT NoOBpPeXAaTbCH WM pa3pyLlaTbCH BaXHbie AeTanu

cTaHKa. XpaHUTe yNnakOBaHHbIA WM y)XXe pacnakoOBaHHbIA CTAHOK TOJIbKO NPV yKa3aHHbIX

YCNOBUSIX OKpYXatoLleil cpeabl.

MpokoHcynbTUpynTecb ¢ pupmon Optimum Maschinen GmbH B cnyyae, ecnu CTaHOK WM ero
yactTn Gonee 3 MecsILEB XPAHWUIUCh B YCNOBUSIX, OT/INYHBIX OT YKa3aHHbIX.

YcTtaHoBKa

TpeboBaHMsA K MECTY YCTaHOBKM

Ob6ecneybTe COOTBETCTBUE MOMELLEHMS, B KOTOPOM YCTaHaB/MBAETCs CTaHOK, MpUHATHIM y Bac
npaBuiam TexHWKM 6e30nacHoCcTU.

He orpaHuumBamtTe npoCTPaHCTBO, B KOTOPOM MPOU3BOAMTCS paboTta Ha CTaHke, ero
TEX0OCNY>KUBAHNE N PEMOHT.

CtponoBka

NPEAYNPEXOEHUE!

Mpn cTponoske, TPAHCMOPTMPOBKE U  YCTAHOBKE CTaHka OydbTe  BHWMATE/bHbl U
OCMOTPUTEJIbHbI.

ObpatnTte BHMMaHMe Ha Bec cTaHka! OH cocTtaBnseT 45 Kr!

Vcnonbayinte 3awuTHy0 00yBb.

-» [ponycTnTe CTPOMbl BOKPYr CTaHWHbI TOKAPHO-BMHTOPE3HOMO CTaHKa.

-» HapexHo 3akpenuTe 3afHio 6abky npexae 4emMm TPaHCMOopTMPOBaTh CTAHOK.

-> O6patute BHUMaHWE Ha TO, YTO CTPOMbI HE JOMKHbLI MOBPEXAATh AETaNN CTaHKa U ero
JIAKOKPaCO4YHOE MOKpPbITUE.

YcTaHoBKka

-> lpoBepbTe NOACTaBKY, Ha KOTOPYIO YCTAHABAMBAETCS CTaHOK, HA FOPU3OHTaNbHOCTb B ABYX
nepneHanKyNsSPHbIX HaNpaBneHUsX C MOMOLLBIO YPOBHS.

O6paTnTe BHUMAaHWE, YTO TPAHCMOPTHOE CPEACTBO W MOACTABKA, HAa KOTOPYID YCTaHABOMBAETCH
CTaHOK, JOJIXHbI ObiTh PacYUTaHbl Ha €ro Bec.

-> YCTaHOBMTE TOKAPHO-BMHTOPE3HbIA CTAHOK HA MOACTaBKY.
-» 3akpenuTe CTaHOK M MOAAOH AJ1 CTPYXKWM Ha MOACTaBKE C MOMOLLBIO MPEAYCMOTPEHHbIX OIS @
3TOr0 CKBO3HbIX OTBEPCTUIA CTaHMHBI (2 OTBEPCTUS).

(o]
S
MoHTax TokapHo-BUHTOPe3HbI cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcusa 1.1 1. March 2005 C



MoHTax

OPTIMUM

24

24.1

Ouunctute
CTaHOK

lMpoBepbTE
QYHKUNOHN-
poBaHue
NOLBUXHbIX
yacTen

Obpatute
BHUMaHUe
Ha npaswiib-
HOCTb NOf-

3
o
©
@ 1. March 2005

MASCHINEN - GERMANY

®e

341
L
=
i

Puc.2-1:

MabapuTHble pasmepsbl

BHUMAHME!

HepocTtaTtoyHas XXeCTKOCTb NOACTABKM BEAET K Cynepno3vuum BUdGpawmii ctaHka u
noacTaBku (Ha ero coOCTBEHHbIX YacToTax). Kputnueckoe umcno o60poToB ¢
HeaonyctumMmo 00bLLIUMU BMGpaLWISIMI/I aAocTuraeTcd npu HeAOCTaTO‘IHOﬁ XXEeCTKOCTuUu
COBOKynHOﬁ CUCTEeMbl O4eHb 6bICTp0, 4YTO BeJeT K pe3KOMY CHUXEeHUI0 KaYecTBa
obpaboTtku.

3anyck B akcnayatauuto

OuuncTka n cmaska

-> [locne yCTaHOBKM CTaHKa yaanuTe C ero HeokpalleHHbIX 4YacTeil aHTUKOPPO3UNNHOE
nokpbiTe. Mbl peKOMeHAyeM UCMONL30BaTh A1 3TOr0 KEPOCUH.

-» He ncnonbayite HMKaknue pacTBOPUTENN MUAW Apyrve YUCTsWmMe CpeacTsa, KOTopble MOryT
pa3benatb NMoBepxHOCTb MeTanna. ObpaTvTe BHMMaHWE Ha JaHHble U yKasaHus
N3roTOBUTESIS YNCTSLLLEro CPeacTBa.

-> [locne OKOHYaHWSi OYUCTKN CMaXbTe BCE HeoKpalleHHble NOBEPXHOCTU TOHKMM CJIOEM
MallMHHOro macna.

-» CMaXbTe CTaHOK COrnacHO cxeme cMasku. = ,l1poBepka 1 TexobcnyxmnsaHue™ Ha cTp. 28
-> WcnbiTanTte BCe ABMXYLUMECS HACTM HA MIABHOCTb M NErkKOCTb NMEPEMELLEHMS.
-» [lpoBepbTE HAAEXHOCTb 3ATHKKU KPEMNeXHbIX 6ONTOB TOKAPHOr0 naTpoHa.

-» 3aKpenuTe 3aroToBKY B TOKAPHOM MaTPOHE M MPOBEPbTE HAOEXHOCTb ee 3axaTus
Kynadkamu nepep, BKIIOYEHMEM CTaHKa.

-> MopcoeauHnTe Kabenb NEeKTPONUTAHUS K NIEKTPOCETMU.

NPEAYNPEXOEHUE!

He crtoiiTe nepen ToKapHbIM NaTPOHOM NPU NMEpPBOM BKJIIOYEHUM CTaHKa.

MoHTax TokapHO-BUHTOPEe3HbI ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Crp. 11



OPTIMUM

MoHTax
MASCHINEN - GERMANY
2.4.2 OnuvioHanbHbIE AONONHUTENbHbIE MPUHAONEXHOCTHU
HavmeHoBaHve: Homep
apTukyna
YeThipexkynaykoBbIii TOKapHbIi natpoH 100 Mm 344 0711
(TpebyeTca yCTaHOBOYHbIM (naHeLll)
o 344 0312
YcTtaHoBouHbIN dnaHey, 100 Mm
MnaHwarba 344 0295
[MoABWXHbBIV NtoHET 344 0293
HenoaBuXHbIN NOHET 344 0294
." ) 'S ] ‘J‘&‘r. :l_#_l_ﬁ R __'&!_ I
LYy Uy W oy
HaGop LaHr 1-16 mm, 15 wr., ER 25 3441100 SRR SR A SR
LlaHroBbii natpoH ER 25 344 0305
BeICTpOCMEHHbIV pe3uenepxaTtens AA 338 4311
EinzelstahlhalterWAAD 338 4312
[ |
Habop pe3LoB cO CMEHHbIMU
TBEPAOCMNIaBHLIMU MAaCTUHAMWU, 344 1111
nepxaska 10 MM, 7wt
Habop pe3uoB ¢ TBEPAOCMIABHbIMU
naacTuHamu, 344 1008
nepxaska 8 mm, 11 wt
@
o
S
Crp. 12 MoHTax TokapHo-BUHTOPe3HbI cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcusa 1.1 1. March 2005 C



SR OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3 O6cnyxuBaHue

3.1 BesonacHocTb
I'Ip|/| SKCI'IJ'IyaTaLI,I/II/I CTaHKa 069|3aTeano OOJDKHbI BbIMOJIHATLCA cnep,ylom,vle Tpe6OBaHI/IFIZ

O TexHuyeckoe COCTOSIHME cTaHka 6e3ynpeyHo.

O CraHoK ncnonb3yeTcs No CBOEMY Ha3HAYEHMIO.

O Cobniopatotcs TpeboeaHMs PykoBoacTea no akcnayaTtauuu.

Mpy nosineHnn OedekToB yCTpaHanTe ux HesamenamTenbHo. OCTaHOBUTE CTaHOK Mpu COOSIX B

ero pabote, 3TMMm Bbl 130exnte BO3MOXHbIX HENPUSATHbIX nocneacTeuin. ObecneybTte
HEBO3MOXHOCTb HEYMbILLIEHHOIO UM HEKOMIMETEHTHOrO 3arnycka CTaHka.

Cpasy coobualite 060 BCEX OMaCHbIX CUTyaLUAX OTBETCTBEHHbLIM JINLIAM.

3.2 OCHOBHbIE y3Jibl U OpraHbl ynpaBieHUs

Bkn / BbIKJ1 Koxyx TokapHOro
nepeknoyatenb naTpoHa
PesuenepxaTtenb

/ MaxoBuk SaxumHast
p— TokapHbIii NaTpoH pykosTKa

_ BepxHei kapetin nvHoAM

/A 3aaHsa 6abka

Mepeknioyarenb
HanpaBneHns BpaLLeHus

Pyuka ycTaHOBKM
yucna o6opoToB

3alUmnTHbI
KOXYX rTapbl

c Tabnuuei ’ P , - .
nogas n U | ey
HapesaembIx T 2
pe3sb ,LI“*———.____‘___
- " 3aXMHbIA BUHT

— N
T @ T YCTaHOBOYHbIA

BUHT

Tabnmua MaxoBuk
yncen BEPXHeNn
060poTOoB KapeTkn
MaxoBWK NPOAONLHOW KapeTku MaxoBuWK NonepeyHon Kapetku PykosiTka BK/ItOYEHNS aBTOMATMYECK. nojaun
Pnc.3-1: OPTI D180x300 VARIO
1. March 2005 O6cnyxnBaHne TokapHO-BUHTOPE3HbIM cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Ctp. 13

® © 2004



OPTIMUM T

MASCHINEN - GERMANY

3.3 TokapHble pesupl

Puc.3-2: TokapHble pesupl

Howm. Tun pesua 0O603Ha4YeHme
@ MpoxoaHOI YNOPHBIN pe3eL, DIN 4980
@ [MpoxoaHoM OTOrHyThIN pe3ed| DIN 4972
@ Mpsimon npoxoaHol peseL, DIN 4971
@ MpoxonHoN yrnopHbI pese, DIN 4980
@ OTpesHoin pesel, DIN 4976
@ Abgesetzter Stirndrehmeifrel DIN 4977
® KaHaBo4HbIN peseL, DIN 4981
OCTpOBEPLUMHHBIA peseL, DIN 4975
TopuOBOYHLIN pe3eL, DIN 4978
@ PactouHon pesey, DIN 4973
@ [MoapesHol pacToyHOM peseL, DIN 4974
Ges puc Peseu, ana HapesaHusi HapyXHOM DIN 282
pe3b0obl
Gea piic Peseu ona tiaDGSaHMﬂ DIN 283
BHYTPEHHEW pe3b0bl

+00Z

Ctp. 14 O6cnyxmBaHne TokapHO-BUHTOPE3HbIN ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcusa 1.1 1. March 2005 @



oscnpramare OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3.3.1 Yrnbl TOKApPHOro pesua

BenuuvHbl yrnoB TOKApPHOro pesua UMEIoT peluaiollee 3HavyeHue O nNpou3BOAUTENBHOCTU,
CKOpPOCTU TO4YeHUs 1 kadyecTBa 06pabOoTaHHOW MNOBEPXHOCTU. [lpaBunbHbIA NOAOGOP YrnioB
SIBNSETCS HEOOXOAVMBIM YC/IOBUEM MOJTYHEHNS XOPOLLMX PE3ySibTaToB pPaboThl.

BHUMAHMUE!

OOpaTuTe BHUMaHME Ha YKa3aHNA B PYKOBOACTBE MO 3KCMJlyaTaLuum 3aTOYHOro CTaHka, Ha
KOTOPOM NMPOU3BOAUTCSH 3aTO4YKa Pe3L0B.

§

BbiCcTp/popexywany cTasnb Teeeppabiii crvinas
3aa- Yron Nepen-| 3ap- Yron Nepean-
HUN 3aocT- HUN HUA 3a0CT- HUN Martepuan
yron peHus yron yron peHunsa yron
a P y a P y

uBeTHble MeTannbl, CuZn -cnnaesbl,
TBEpOble YYryHbl,
G-SnCu -cnnassbl,
xpynkne CuZn -cnnaebl

6°-10° | 75°-84°| 0°-5° | 6°-10° | 77°-84°| 0°-5°

CTa/M NPOYHOCTLIO A0 700 H/mMM* |

6° -8" | 68 -70 14 4°-6° | 72-76°| 10°-12° MSIFKVE HyryHbI
8° 67° 15° 6°-8° 68°-72° | 12°-14° XPOM-HUKENEBbIE CTaNn
8° 62°-67°| 15°-20° 4°-6° 66°-72° | 14°-18° CTa/M NPOYHOCTLIO A0 600 H/mMMm
6° 66°-74"| 10°-18° 5° 70°-75 | 10°-15° TBEepaple Al- 1 Mg-cnnasebl
bis 14° | 51°-61° | 15°-25° 10° 60°-62° | 18°-20° Meab n CuSn-cnnasbl
6°-8° 52°-66°| 18°-30° | 6°-8° 57°-69° | 15°-25° NMOKOBKM
bis 10° | 35°-40°| bis 40° 8° 47 -52° | 30" -35° Al n markue Al-cnnassbl
- - - 4°-6° 94° - 96° -10° 3akaneHHas crajib
[MepenHsasa NOBEPXHOCTb

Puc.3-3: Yrnbl TokapHoro pesua

S
o
©
@ 1. March 2005 O6cnyxuBaHne TokapHO-BUHTOPE3HbIM cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Crp. 15



OPTIMUM —

MASCHIN-GEN = GERMANY

3.4 YcTaHOBKa MHCTPYMEHTA
3akpenuTe TOKapHbI pesel, B pe3uenepxaTerb.

TokapHbIn  pesey, [[OmKeH ObiTb  YCTAHOBMEH C
MWHMMaSIbHO BO3MOXHbLIM BbIIETOM U XECTKO 3akpensieH
0N YBEPEHHONO M HAZAEXHOro COMPOTUBMEHUS BIUSHUIO
Ha Hero cun pesaHuns, BO3HUKAKOLLNX MPU CbeME CTPYXKM.

NHOOPMALIUS

PasHuua BbICOT OMOPHOM MOBEPXHOCTU  pesueaepxarens U1
JMHAN LIeHTPOB cocTaensieT 10 Mm.

TokapHbIn  pe3eL, [O/MKeH YCTaHaBAMBaTbCHA  CTPOro
nepneHanKynspHO K ocu 3aroToBku. lNpu yCcTaHOBKE Mnof,
yrnom peseu, OynoeT Bpe3aTbCs B 3aroTOBKY.

. NPaBUMABLHO =
MpaBuAbHO YCTaHABNMBATE TOKAPHBLIA peseL, Mo BbiCOTe. T
Onsa onpepeneHns HeoOXOAMMOW BbICOTbI UCMONb3YNTE gl ———
YCTaHOBJEHHBIN B 3aHI0I0 6abKy LLeHTpoUCKaTenb.
B cnysae  HeoOxoaumoCTV  mopknadbiBate  nopg R
TOKAPHbIA pesel, TOHKME CTasibHblE MIACTUHBI. .
HENMPaBUABHO

Mpn nonepeyHoOM TOYeHUM (noapeske) pesel, OO0MKEH [
yCTaHaBnMBaTbCa ~ CTPOrO MO NWMHWM  UeHTpoB. . - L= 1
MonepeyHbIM  TOYEHMEM  MONYHAIOT  MOBEPXHOCTW, )
nepneHaVKynapHbIe OCKU 3aroToBku. Mpn 9TOM pasnmyaioT
NoApPesKy TOPLIOB, OTPE3KY U CHATUE (aCOK.

HENPABUNBHO

Puc. 3-4: YctaHoBKa TOkapHOro pesua

Ctp. 16 O6cnyxmBaHne TokapHO-BUHTOPE3HbIN ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcusa 1.1 1. March 2005 C



oscnpraane OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

35 3axaTne 3aroToBkM B TOKAPHOM MAaTPOHE

Mpy HeHapnexawem 3akpenseHun 3aroToBKM B TOKAPHOM MaTPOHE WMEEeTCsl OMacHOCTb
paspylleHnsl 3aroTOBKM WM  U3NOMa KyfladkoB MO4  [OENACTBUMEM  LEHTPOOEXHbIX CuJl.
Huxecnenyowpme npuMepbl UINIOCTPUPYIOT HEKOTOPLIE M3 OMACHbLIX CUTyaLMiA.

3aroTtoBka OOSKHA 3aKPennsTbCA Ha TOKAPHO-BUHTOPE3HOM CTaHKe TBEpAO W HapexHo. [lpwu
3TOM cuna 3axmma [O0/HKHA COU3MEPSITbCA TakuM 0bpa3oM, 4ToObl, OOecrneynB HageXHbI
3aXNM, HMKOMM 00pa3om He fedopMMpoBaTh 3aroTOBKY.

NMPEAYNPEXAEHUE!

He ycTaHaBnuBaiiTe B TOKapHbIA NaTPoOH 3aroTOBKW, NMpeBbILLaoWMe MakCUMasbHO
OONyCTUMBbIN AnameTp 3axuma. B aTom cnyyae cuna 3axxmma KynaykoB naTpoHa
CNIULLKOM MaJla, 4ToObl 06ecne4ynTb HaAeXHbI 3aXKMM. 3aroToBKa MOXEeT BblUleTeTb U3

naTpoHa.
HenpaBWibHO npaBUIbHO
LI \
- CAMLWKOM KOPOTKUIA \] Vcnonsayiite
; 3aXaTblil KOHeLL, C/IMLLKOM . Y
. LVHHBIA CBOBOLHbIN [OMNONHUTENbBHYIO 3a[HIO
; KOHELL. J onopy.
[
o Mcnonb3yite ToKapHbIi
Cnuwkom 6onbLuoit
CTaHOK 60MbLLNX
[vameTp 3aroTOBKM. Pa3MepoB.
| T

LTy Wcnonb3osaHue

LOMNOSMIHUTENBHOW 3aaHen
[ 0Onopbl U CneLManbHbIX
Cnvwkom Tsxenas il KyNayKkoB.
3aroToBKa C C/INLIKOM -<Eb- Ecnun cneumanbHbix
1 MasibIM 3aXKaTbiM KOHLLOM. KyJa4yKoB Ans1 A@aHHOMO
e = —[ naTpoHa HeT, UCNoNb3ynTe
I TOKapPHbIA CTAHOK
T
L~ I 6onbLuero pasmepa.
~ ""‘r ~
CAvwkoM manblit anameTp . | ._  3axumaiite 3aroToBky Ha
: 3axuma. 6onbluem anametpe.
> H{ o T
|

3
o
©
@ 1. March 2005 O6cnyxmBaHne TokapHO-BUHTOPE3HbINM cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Crp. 17



OPTIMUM —

MASCHINEN - GERMANY

3.5.1 3ameHa Kyna4ykoB TOKapHOro narpoHa

Kynadykm 1 TOKapHbLIA  NaTpPoH  UMEtoT
yncnoeoe 0003HayeHve. YcTaHaBnMBalTe
Kynayku B TOKApHbI MaTtpoH B MPaBWSIbHOM
no3vuMn 1N NOCNenoBaTesIbHOCTU.

P

MNMocne  3ameHsbl Kyna4ykoB  MNpoBepbTe
NPaBUSILHOCTb WX YCTAHOBKMU.

Puc. 3-5: TokapHbIA NATPOH / Kynauku

3.5.2 MpucoeguHnTeNnbHas NOBEPXHOCTU LUNUHAENS

) _|_|-J

el
ee+1,06

Sanleltung und

hinwelselesenl

Puc.3-6: dnaHeu, wnuHaens
Jna yCcTaHOBKM 4YeThiPexkKy/adkoBOro natpoHa quantum TpebyeTtca dnaHew, naTpoHa.

m= ,OnuMoHanbHbIe AONOMHUTENbHBIE NPUHAAJIEXHOCTN™ HA CTP. 12

BHUMAHME!

Mpu gemMoHTaxe 3aXXMMHOro YCTPOCTBA 3aroTOBKU BO3MOXHO NOBpeXAeHue ero uim
HanpaBngIOWMX CTaHWHBI. N9 NnpeaoTBpaLleHus 3TOro Npu cbeMe 3aXXUMHOIo
yCTpoiicTBa NnoMecTuUTe nop, Hero AepeBsHHYIO ONOpy WK ApYroii NpeaHasHaYeHHbIi
AN 3TOro npegmer.

-> 0TcoeamHUTe CTaHOK OT ANEKTPONnnTaHn4.

-» 3abnokMpynTe WNMHAENb OT BPALLEHUS, HANPUMEP C NOMOLLbIO pblyara. ObpatuTe
BHMMaHWE, YTO CTaHMHA MPU STOM He O0JKHA MOBPEeXAaThCs.

-» OTNycTUTE ON19 CHATUS 32XXUMHOMO YCTPOWCTBA 3aroTOBKM (HA PUCYHKE - TPEXKYNAYKOBbIV
naTpoH) 3 rarkm Ha dnaHue naTpoHa.

-> CHMMUTE 3aXMMHOE YCTPONCTBO 3aroTOBKW Briepem, Mo HarnpasieHuio K 3aaHein Gaoke.

-» YCKOpPbTE CbeM 3aXUMHOMO YCTPOWMCTBA 3aroTOBKW - B Clly4ae HeoBXOAMMOCTU - Nerkumm
yaapamy pesnHOBOro MOJIOTKa.

®

(o]
S
Ctp. 18 O6cnyxmBaHne TokapHO-BUHTOPE3HbIN ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcusa 1.1 1. March 2005 C



oscnpramare OPTIMUM

3.6

3.6.1

3
o
©
@ 1. March 2005

MASCHINEN - GERMANY

BknoyeHmne n BbIKIIOYEHNE CTaHka

OMACHOCTb!

Mepepn BKNIOYEHNEM CTaHKa NPOBEpPbTE, HE BKJIIOYEH I PEXUM Hape3aHus pe3bObl.
( Pwnc.3-16: ,,BoikntoyeHHas aBToM. nogaya” Ha cTp. 25)

Mpy aKTUBMPOBAHHOM peXuMe Hape3aHus pe3bObl U BKJIIOYEHHOW aBTOMAaTUYeCKOM
nopaye NpPoaosibHas Kapertka cynnopra nepeaBuraeTcsl C BbICOKOM CKOPOCTbIO.

BHUMAHME!

Mepep, BKIIOYEHMEM CTaHKa MOBEPHUTE PY4YKYy YCTAHOBKM Yuciia 000POTOB B MOJIOXEHMUE,
COOTBETCTBYIOLL,EE MUHUMAJILHOMY 4Yucily 060poToB. Mpu BKIIOYEHUN CTaHKa cpa3y Ha
MaKCUMarbHbIX 000pOoTax MOXeT ObiTb MOBPEXAEHAa 3NIeKTPOHMKA CTaHKa.

BknioyeHve ctaHka npoussoautca nepekniodatenem BKJT / BbIKJ1. MNpu aTtom nepexntoyartenb
HanpasneHns BpalleHus OOSKEH HaxoamTbes B nosvumm "R (npasoe) unu "L" (nesoe).

MepeknoyaTens HanpaBneHNs BPALLEHUS CTaHKa

Pyyka HanpaBneHus BpallleHUs1 OCYLLUECTBASIET BbIOOP HanpaBneHUs BpalleHUs cTaHka (npaBoe
WM NEeBOE).

O TMonoxeHne "R" BbiOMpaeT npaBoe BpalleHne. TokapHbIA NaTpoOH BpallaeTcs NpoTuB
4aCOBOW CTPENKMU.
O TonoxeHue "L" BbiOMpaeT neBoe BpalleHune. JleBoe BpalleHne MCNonb3yeTcsl, HanpumMep,

Ons 06paTHOro xoda Npu HapesaHuu pe3bbbl MnalkaMyM U MeTdukamun. B nonoxenun "0"
JBurarefib OTK/IIOYEH.

BHUMAHME!

CMeHy HanpagBJ/ieHUs BpPalLeHUs CTaHKa OCYLLECTB/SATE TOJIbKO MOC/ie ero nosiHow
octaHoBKU. Mpu cmeHe HanpaBsieHUsl BpalleHus BO BpeMs paboTbl CTAaHOK OTKJIIOUYMTCA.

YcTtaHoBKka 4yncna o60poToB

Becctynenyartas perynmposka yncna il
o6opoToB npon3BOANTCSA C nomotubo |
BPALLEHNs PYdYKM YCTAHOBKM 4ucna 06opoTtos |
ymcna o00POTOB Ha NIMLIEBONM MaHenM CTaHka.

[Ons n3meHeHus auanadoHa umcna o6opoTos I |2
HeobX0OMMO M3MEHUTb MOJIOXEHNe 3yb4aToro -
NPUBOAHOIO PEMHS Ha LUKUBAX.

NPEAYNPEXAOEHUE!

Mepep, cHATMEM KOXyXxa nepepHeii 6abku

OTKJII0O4YUTE CTAHOK OT JJIEKTPONMUTaHUA. 150 -1250 300 - 2500

Puc.3-7: YcrtaHoBka yncna o60poToB

O6cnyxmBaHue TokapHO-BUHTOPE3HbIV cTaHok OPTl D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Crp. 19



OPTIMUM -

MASCHINEN - GERMANY

3.7.1 N3meHeHne anana3oHa 4mcna o6opoToB

-> BblTawyte BUSIKY KabGens anekTponMTaHns cTaHka u3
PO3ETKM 3NIEKTPOCETU.

-b CHMUMUTE KOXYX nepenHen 6abdku.

-> OTnycTUTE 3aXMMHYIO raky NpOMeXyTO4YHOro LKuBa
C MOMOLLbIO TAEYHOro Kaw4ya 14 mMmwm.

-» [TOBEPHUTE BUHT C BHYTPEHHUM LIECTUIPaHHUKOM
BHYTPb, HaTsAXeHWe peMHei ocnabHer.

-> YcTtaHoBUTE 3ybuaTthii pemMeHb B TpebyemMoe MOosoXeHME.

-» [lpon3BeanTe HaTAXEHME MPUBOAHLIX PEMHEN B
NPOTMBOMONIOXHON NOcnefoBaTenbHOCTU. 3ybyaTbii
NPVBOAHOM PEMEHb HATAHYT MPaBUIbHO, ECNN €ero MOXHO
NPOAaBUTb NaNbLEM B MEPneHaVKYNSapHOM HanpaBneHun
NPYMEPHO Ha 3 MM.

BHUMAHME!

OGOpaTtute BHMMaHWE Ha NpPaBUJIbHOE HaTsXXeHue
3y64yaToro NpMBOAHOIO pemMHs. CAULLKOM CUJibHOEe
WX CNULLKOM cniaboe HaTshKeHUe peMHel MoxeT
NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO CTaHKa.

(TS

Puc. 3-8: MameHeHne nonoxeHus
NPUBOOHOMO PEMHS

3.8 ToyeHre KOPOTKMX KOHYCOB

ToueHne KOpPOTKMX KOHYCOB MPOUCXOAUT C
MOMOLLBLIO  MOBOPOT@  BEPXHEN  KapETKU
cynnopTta Ha Tpebyemslin yron.

-> OTnycTUTe 3aXUMHbIE BUHTLI.

-> [loBepHUTE BEPXHIOIO KapeTKy Ha
Tpebyemsblin yroJ. 3aX1MHbIE BUHTbI

-» 3aKpennTe BEPXHIO KapeTKy 3aKUMHbLIMM
BUHTaMMU.

-> 3axmMuTe NPOAONBHYIO KapeTky.
( Puc. 3-12: ,CTOMOPHbIA BUHT
NPOAONBLHONM KapeTku cynnopTa” Ha CTp. 22)

Puc. 3-9: ToueHue KoHycoB

©

to
o

Ctp. 20 O6cnyxmBaHne TokapHO-BUHTOPE3HbIN ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcusa 1.1 1. March 2005 C



oscnpraane OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3.9 ToyeHne ONMHHBIX KOHYCOB

MonepeyHoe cMmelleHne 3agHein 6adku —— 7 - |

Aaet BO3MOXHOCTb TO4Y€eHUaA  OJZIMHHbIX
3axvMHas ravika

i
KOHWYECKNX NOBEPXHOCTEN. 4
-> OTnyCcTUTE 32XMMHYIO TainKy. F

-» OTNyCcTUTE 3aXUMHbIE BUHTbI MPUMEPHO

Ha 2 obopoTa. 3aX1MHblE BUHTbI '
—!_\___\\\
L KX
-

YCTaHOBOYHbBI BUHT

g
Puc.3-10: 3apHsaa 6abka
O Otnyckas ogvH 1 3aTarvBasi APYron YCTaHOBOYHbIE BUHTLI, NPUBEAMTE 3aAHIOK0 6adky B
Tpebyemoe nonoxeHune. BennunHy cmeleHns MOXHO KOHTPONMPOBATL MO LUKane Ha Topue
3agHen 6abku.

-> 3aTaHuUTE 3aXUMHbBIE BUHTBI, 3aTEM 00a YCTAHOBOYHbIX BUHTA (MEPEOHUA U 3aaHUN).
3aTgaHuTE OO Yynops 3aXMMHYIO Fanky.

BHUMAHMUE!

MpoBepsaiiTe 3axum 3agHeit 6abku u ee
nUHONM Npu paboTte B LeHTpax!

MpepoxpaHUTebHbIA BUHT B 3agHeNn

YacTW CTaHWHbI CTaHKa Bcerga aepxure

3aBUHYEHHbIM, 4TOObI U30exaTb

HenpeagHaMepPeHHOro Cbe3)XaHus MpeAoXpaHUTENbHbIiA
3agHel 6a6ku CcO CTaHUHbI CTaHKa. BT

h---—‘_""‘----_
Puc.3-11: CraHuHa

ToyeHne KOHYCOB C NMOMOLLBIO BEPXHEN KapeTKM cynrnopTa

YcTaHaBNMBAEMBIIA
yron

oc_ C a
N n -
tay 5 3 ta 5

O
Q

N
x
-

KoHycHocTb(C)

Dd
2xL

_‘

D = 6onblnin guamMeTp KOHyca 1 = anuHa koHyca (o1 D oo d)
d = MeHbLUMIA AnamMeTp KOHyca a = yrosn KoHyca

Mpumep: Ona ToyeHus KoHyca ¢ KoHycHOCTbio C = 1:10 TpebyeTca yCTaHOBUTL yron:

qﬂgczgz:_1= @:: o— ° '
oS 5= 5= = 0,05 > = 5,717'~ 543

S
o
©
@ 1. March 2005 O6cnyxmBaHne TokapHO-BUHTOPE3HbINM cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Crp.21



OPTIMUM

O6cnyxmBaHne

MASCHINEN

3.10

Crp. 22

GERMANY

To4yeHne KOHYCOB C MOMOLLBIO CMELLEHUS 3aaHel 6abku

(VR CmelleHne 3agHen
6abkun
= Dd
= ) =
V, = xLw I
()Vymax MaKC. CMelLieHVe 3aaHe

06abkun

= Lilw
Vg max 50‘\LW

C = KOHYCHOCTb
D = 60/blUNIA AMamMeTp KOHyca
Lw = gavHa 3aroToBKM

L = pnvHa koHyca
d = MeHbLWn amnameTp KoHyca

MNpumep: Ana ToueHns koHyca ¢ D = 30 mm, d = 20 mm, L= 100 mm 1 Lw = 450 mm TpebyeTcs
YCTaHOBWUTb CneayioLlee MornepeyHoe CMeLLeHne 3agHeln 6abku:

., _ D-d _ (30-2Q)mm . _
Vo = EXIXLW 00 rrEx450mm 7, Smm

Vimee—I1 %x450mm = 9mm

llonepe4YHOe TOUEHNE U OTpeskKa

Mpy nonepeyHoOM TOHEHUM U OTpe3ke pesel,
nepemeLLaeTcs nepneHanKynspHo ocu
BpaweHns wnuHaens. [logada npovcxoauT
BPYYHYIO BpaLleHnem MaxoBumyKa
ronepeyHo KapeTkum cynnopTta. YcTaHoBka
rnyGUHbI pPe3aHns MPOU3BOAUTCA C MOMOLLBIO
NPOAOSILHOW UM BEPXHE KapeTkyu cynnopTa.

Cunbl
MoryT

pesaHusi Mpyv MOMepe4yHoM TO4HEHMU
nepemeLlatb MNPOAOJSIbHYIO  KapeTKy
cynnopTa BOOJb ocu wnuHaens.
3adukcupyiite NPOAOSIbHYIO KapeTKy
cynnopTa CTOMNOPHbLIM BUHTOM.

O6cnyxuBaHme TokapHO-BUHTOPE3HbIM ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1

CTOMNOPHBIN BUHT - " G

Puc. 3-12:  CTOMNOPHbIM BUHT NPOAOSIEHOMN
KapeTku cynnopTa

®

o]
S
1. March 2005 C



® @ ow

R OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
3.11 Hape3aHue pe3b0Obl
3.11.1 ABTOMAaTVYECKOE Hape3aHue pe3blbl

YKASAHUE!

N
Hﬁ HapesaHne pesbbbl pesLoM nnv HapesaHne pesbbbl MnakamMm 1 MeTimkamuy TpedyeT oT
w |

Y onepatopa xOpOLLero BfafeH1st CTaHKOM 1 IOCTaTO4YHOro OnbITa.

MprMep Hape3aHust HapyXHOM Pe3bOobi:

O [AnameTp 3aroToBKW AOMKEH COOTBETCTBOBATHL LUAry Hape3aemor pe3bbbl.
O 3aroToBka fomkHa UMeTb Gacky B Hayase pe3bbOoBOro ydyacTka U BbITOUYKY Anis cbera pe3bbbl B KOHLLE.
O Yumcno o60poTOB AOMKHO ObiTb BO3MOXHO MasbiM.

O TomxHbl GbITb YCTAHOBEHBI COOTBETCTBYIOLUME LUAry Pe3b0Obl CMEHHbLIE LLIECTEPHM.

O Pesey ona HapesaHus pe3bbbl AOMKEH aABCOMOTHO TOYHO COOTBETCTBOBATb NMPOGWI0 Hape3aemon
pe3b0bl 1 BbITb YCTAHOBEHHBLIM TOYHO MO LEHTPY MO NPSIMbIM YIJIOM.

O MarouHas ravka BO BpeMsi Hape3aHus pe3b0bl AO/KHA HAXOAUTLCS B 3auenneHun, MOSoXeHne
PYKOSATKW BbiGOpa TMna pesbObl - HUXHEE.

O Hape3aHue pe3bObl BhINMOMHAETCS 38 HECKOJIbKO Onepaumii, npyu 3TOM MNociie OKOHYaHMs npolecca
peseL, (C NonepeyHon KapeTkol cynnopTa) A0/mKeH OblTb NOSHOCTLIO BbIBEAEH U3 Pe3bObl.

O O6patHblii  xopn  BktOYaeTcs npu
CLUENNIEHHON MaTO4YHOM ramke pPyKOATKOM
NepPeKtoYEeHNs HanpasieHUs BPaLLEHNUS.

O BbIkIO4NTE CTAHOK U YCTAHOBUTE
pe3b00HaPEe3HON peseL, Ha Manylo rnyouHy
BPE3aHUS C NMOMOLLBIO0 MONEPEYHON KapeTKm
cynnopta.Gewindefreistich

Buitouka

Mopaya
Puc.3-13: Cxema Hape3aHus pe3bObl
O MMepepn kaxapiM NPOXOAOM CMeLLanTe pesel, NpuMepHo Ha 0,1 MM COOTBETCTBEHHO BMPABO WM BNEBO
C MOMOLLBIO BEPXHEN canasku cynnopTa. Becneacteum sTtoro pesew, npu kaxaom npoxoae byper pesartb
TONbKO OOHOWM BOKOBOW KPOMKOI. MNocne [OCTUXEHMS NMOJSIHOM BbICOThI Npoduns pe3sbbl Bam He
NnoTpedyloTCS JOMNONMHUTENbHBLIE MPOXOAb.

1. March 2005 O6cnyxmBaHne TokapHO-BUHTOPE3HbINM cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Crp. 23



OPTIMUM

O6cnyxuBaHme

MASCHIN-GEN = GERMANY

3.12

Ctp. 24

YcTaHoBka nogaym u wara Hape3aemon pe3bibl

Onsa  yctaHoBkM TpebyemMoil  BENUYMHBI
noJayn wau Lwara Hapesaembix pe3bd
TpebyeTtcs YCTaHOBUTb CMEHHbIe
LUeCTepPHM cornacHo Tabnmue Ha CTaHke.

Mpumep:

LLlar pe3b0obl
1,25 Mm

A B gH H
C D 40 50
E F H 80

O 3yb6uartoe koneco NUHAEeNs
40 3y6GbeB B 3aUENNEHUN C 3ybyaTbiM
konecom A

O 3ybuartoe koseco A B 3aLenieHMm ¢
3ybyaTbiM konecom C

O 3ybuatoe koneco D B 3auenieHumn ¢
3ybyaTbiM konecom F

O H ob6o3HayaeT OTCYTCTBYIOLLEE KOJSIECO

(BTYNKyY). BMECTO BTYNKM MOXHO Takxe
NCronb3oBaTb Masioe KOJIeco, He

3ybyaToe koneco
LwinuHaens
40 3ybbLeB

Mosnumns A
(Mo3nuwma B 3a

nosuuuen A)

Mosuumns C

Moauumns E
(H) BTynka

BXxoagdliee B 3aueryieHne ¢ gpyrmMm Koaecamu.

Mpumep nepenaTtoyHOro OTHOLLEHUS: i

!

¢

: 7'*/ @/

Puc. 3-14: TMonoxeHne konec ons Liara

LLIar pe3bbbl X040BOro BUHTa COCTABSET 2 MM.

Mpumep wara pe3sdbl 1,25 MM:
E}) nlxnzxn4 tD) m: me
= 2 xn2xn3xnd= 2x xE=2x 50x40x80

Mpumep wara pessbbl 0,75 MM:

i

, nlxn2xnd4d , 40xBxD , 40x45x40

1 = 2xmxm3xn5= 2XAxDxB= 2X60x40x80~ 0,75mm

LLlar pe3b0obl
0,75 Mmm
B 60 -’-‘iS
D 40
F H 80

O 3ybuatoe KoNieco WNUHAEeNs

%e}»"_\
= 125mm g}m :
2
&
A — 3ybbeB
40 3y6beB

1,25Mm

- .. 40 3yGbes (3yG4aToe Koneco
:I % NMHAens)

/45 3ybbes, 3a
HUM 60 3y6beB
(He BMAMMO)

A}

b ¥
E p&?f; .
A
im0

Puc. 3-15: TMonoxeHne konec ons ara

40 3y6beB B 3aueneHnn ¢ 3yéyatbiM konecom A
O 3ybuatoe koneco B B 3auenneHun ¢ 3ybyatbiM konecom D
O 3yb6uatoe koneco D B 3auenneHumn ¢ 3ybyaTeiM konecom F

0,75Mm

0O6cnyxmBaHne TokapHO-BUHTOPE3HLIN cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1

mwo @

1. March 2005 C



S OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

NHOOPMALIUSA

MeTpuyeckne pe3bObl yKasblBAIOTCA Kak Liar pe3bbbl. B nprvmMepe Bbille MpoaosibHas KapeTka
cynnopta nepemewaetrca Ha 1,25 MM 3a oguMH o6opoT wnuHaens. [orimoBas pesbba
YKa3bIBAeTCS Kak KOJIMYECTBO MOJHbIX BUTKOB pPe3bbbl (HUTOK) Ha Atonme aivHbl. OouH AI0AM
UMeeT AJiHy 25,4 MMm.

3.12.1 BknioyeHne nogaun
OCTOPOXXHO! o
yKOATKa
Mpu BKNIOYEHMM TOKAPHOrO CTaHKa Ha ABTOMATI KON
BbICOKMX 000pOTax U C BKJIIOYEHHOMN nopaum B

aBTOMAaTMYeCKOl nopayeii NPoAosibHas nonoxetuy BbIKI

KapeTKa cynnopTta nepeaBuraeTcs ¢
BbICOKOW CKOPOCTbIO.

OCTOPOXXHO!

PykosaTtka
Hanpumep, npu BKIIOYEHUN TOKapPHOro ABTOMA T O
CTaHKa C YCTAHOBJIEHHbIM LLIAroM pe3b0bl nogaun 8
1,25 MM 1 4acCTOTOI BPaLLEHUS WNUHAENS nonoxexn B
2500 MuH"', CKOPOCTb NepemelleHns
NPOAONbHONM KapeTKu CynnopTa COCTaBuUT

52 mm B cekyHAay.

HapesaHue pe3b6 Bcerga npousBoguTcs
Ha MUWUHUMAJIbHbIX 060p0Tax wnuHaend.

Puc.3-17: BknioyeHHas aBTOM. nogada
3.13 O6uwume ykasaHus no pabote

3.13.1 OxnaxpeHue 30Hbl pe3aHus

Mpn pesaHun pexyllas KpoMKa MHCTPYMEHTa CUIbHO HarpeBaeTcs.

MoaTomy xenaTenbHO UCMOMb30BaTh OXNAXAEHME 30HbI pe3aHus. OxnaxaeHue 30HblI pe3aHus
cneunanbHO npefHa3HavyeHHon cuctemon nogjadm COXX ynydyumt kavectBo 006paboTkm
3HAYUTENBHO MPOAINT XNU3Hb MHCTPYMEHTY.

NHOOPMALIUS

B kayectBe COX pekomeHOyeTcs MCMoib30BaTb BOAOPACTBOPVMYIO, HE HAHOCALLYIO Bpeq,
OKpYXaloLleln cpeae aMyJibCuio, KOTopasa MOXET ObiTb cAaHa NpoaasLy Ana YyTUAN3aLmu.

XV O6patnTe BHMMAHME Ha TO, YTO BCS MCNofb30BaHHas COX momkHa cobupateca. Cobmoparite
YKa3aHUa n3rotosutTend no ee ytmamsauun.

3
o
©
@ 1. March 2005 O6cnyxmBaHne TokapHO-BUHTOPE3HbINM cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Crp. 25



OPTIMUM Cropocs peoaru

MASCHINEN - GERMANY
4 CkopocTb pe3aHusa
4.1 Bbibop ckopoCcTU pe3aHus

Ha ontumanbHyl0 BENMYMHY CKOPOCTU PE3aHMS BAUSIET OOMbLIOE KOMMYECTBO CaMbIX PA3HbIX
$akTopoB, MOMHOCTLID YY4eCTb KOTOpble B Tabavuax “"MpaBuibHBIX™ CKOPOCTEN pes3aHus
HEBO3MOXHO.

K Tabnmuam pekomMeHOyeMbIXx CKOPOCTE pe3aHus cnegyet OTHOCUTbCA C OOMbLUIOWN
OCTOPOXHOCTbIO, TakK Kak OHU CnpaBensIMBbl TONbKO A/ ONpeaeneHHbIX KOHKPETHbIX ycnosuin. K
TOMY X€ 4acTO [aHHble NPUBOOATCA AN 00paboTkM C UCMONb30BAHWEM OXJaXOEHUS 30HbI
pesaHusa. Tabauubl PEKOMEHOYEMbIX 3Ha4YeHUi MNPOn3BOOUTENEN pPexyLx MaTepuasos,
Hanpumep AaHHble dupmbl Ppuapux Kpynn, DcCeH, OOMKHbI OLEHMBATBCA C Y4ETOM 3TUX
¢GaKkTopoB.

® ., O3Ha4aeT CKOPOCTb pPe3aHnsi Mpy BPEMEHW CTOMKOCTU pesua 60 MuH. AHanoruyHo, &.240
cooteeTCcTBEHHO Ana 240 muH. lNpu BIOOPE CKOPOCTU pesaHus &,00 BbIOMPAOT Ans MPOCTbIX,
Nerko 3aMeHsieMbIX TOKapHbIX Pe3LoB; &.240 A,"" HabOpOB MPOCTLIX MHCTPYMEHTOB C B3aVIMHOM
3aBUCUMOCTBIO; & 480 A" CNOXHBLIX MHCTPYMEHTOB, 3aMeHa KOTOpPbIX TPebyeT AJIMTENbHOro
BPEMEHN N3-32 B3aMMHOM 3aBMCUMOCTU U BbICOKOW TOYHOCTM MHCTPYMEHTOB. BbIGOp paBHbIX
3HAYEHNIA UMEET MPEUMYLLECTBO B YNPOLLEHMM NOAAEPXAHUS UCMPABHOCTU UHCTPYMEHTA.

O6uwee coobpaxeHue: BbICOKME CKOPOCTM pe3aHust OaloT BbiMrpbill BO BPEMEHW, HU3KUE
CKOPOCTU pe3aHnsa aaloT 6osee 3KOHOMUYECKM BbIFOAHYIO CTPYXKY CKOJia.

4.2 CDaKTopbl, BANgFlOWNE HA CKOPOCTb pe3aHnd
@_= cKkopocCTb pe3aHns [ M/MUH ]
T = CTOMKOCTb pe3ua [ MUH ]

CTolkocTb pe3ua T 370 Bpems paboThbl pesua B MUHYTax OO0 MOSBNEHMS HEOOXOAMMOCTU €ero
nepesatoykn. OHa MMEeeT BaXHOE 3KOHOMMUYEeckoe 3HadveHue. MNprn obpaboTke OJHOrO 1 TOro Xe
mMaTepmana T TeM MeHblie, Yem Oonbwe @ , HanpyMep TONbKO HECKONbKO MUHYT mpu @ =
2000 m/MuH. Ong obecneyeHnss paBHOro T Npu 00paboTke pasHbix MaTepuasnoB, TpebyloTcs
paznnyHble @, . Bce paHHble B Tabnuue Hwxke NpuBEAEHbl O OnpedeneHHbIX MOCTOSHHBIX
napameTpoB pexuma pes3aHus (matepuasn, MHCTPYMEHT u npoyee). MNpn nameHeHnn xotsa Obl
OJHOro napametpa ans obecrneyeHnss paBHOro T Takxe A0MKHA n3MeHsaTecs u O . MoaTtomy 6e3
yyeTa NapameTpoB pexvMa pe3aHus NpyMBedeHHas ganee tabavua He MMEET CMbICA.

®

(%

TO0E

C1p. 26 TokapHbIA CTaHOK OPTI D140x 250 VARIO Bepcusa 1.0 ®dopma ot 1. March 2005 ©



1z dig

18

MOHELD WiaHdEND

OIYYA 052 X 0F 1A ILdO

0’| suodag

@ S00Z YoseN |

4.3

3HaueHnst CKOPOCTU pe3aHnst $, B M/MUH Npu ToueHn GoicTpopexylmmMmn(SS) v TeepaocnnasHeiMy peduamu. (Beibopka ns VDF 8799, Gebr. Boehringer GmbH, Géppingen)

Tabnuua pexmnmMoB pesaHus

npoqziﬂf: N MNopa‘aia fB8 MM/06 M yron ycTaHoBku peaua kiK' ) : )
PacTkeHne | Marepuan 0,063 0,1 0,16 0,25 0,4 0,63 1 1,6 2,5
Martepuan RmB pexyluein
N KPOMKM®)
mm? 45 | 600 | 90" | 45 | 60 | 90 | 45 | 60 | 90" | 45 | 60° | 90" | 45 | 60 | 9O | 45 | 60 | 90 | 45 | 600 | 90" | 45 | 60° | O | 45 | 60" | 9O
St 34; St 37; C22; SS 50 40 34,5 25 35,5 28 35,5 28 22,4 28 22,4 18 25 20 16 20 16 12,5 16 12,5 10
St42 bis 500 210 250 236 224 | 224 | 212 100 100 140 10 10 140 100 | 362 250 140 140 12 125 125 118 112 112 106 100
St 50: C 35 500... 600 SS 45 35,5 28 35,5 28 22,4 28 22,4 18 25 20 16 20 16 12,5 16 12,5 10 12,5 10 8
010 224 | 212 100 100 100 170 100 100 9500 | 1220 | 1220 132 125 125 118 112 112 106 100 100 95 90
SS 35,5 28 | 22,4 28 22,4 18 25 20 16 20 16 125 16 12,5 10 12,5 10 8 10 8 6,3
St 60; C45 600...700 210 212 200 190 190 10 170 170 10 10 10 140 132 132 125 118 118 112 106 106 100 95
St 70; C60 700... 850 SS 28 22,4 18 25 20 16 12,5 16 12,5 16 12,5 10 12,5 10 8 10 8 6,3 8 6,3 5
610 180 | 170 | 10 10 9590 | 140 | 140 | 132 | 125 125 118 112 | 106 | 100 95 95 90 85 85 80 75
Vi 700... 850 SS 25 20 16 20 16 12,5 16 12,5 10 12,5 10 8 1 9 7 9 7 5,6 75 6 45
n:, 610 180 | 170 | 10 10 9500 | 140 | 140 | 132 | 125 125 118 112 | 106 | 100 95 95 90 85 85 80 75
g,\':'o 850, 1000 ss 20 | 16 | 125 | 16 | 125 | 10 | 125 | 10 | 8 | 10 | 8 | 63 | 8 | 63 | 5 | 71 | 56 | 45 | 56 | 45 | 36
Worn P10 140 | 132 | 125 | 125 118 112 | 140 95 90 90 85 80 Il 67 63 63 60 56 56 53 50
nervposanHas cTamb | 1000.. 1400 SS 14 1 9 1 9 7 9 7 5,6 7 5,6 45 5,6 45 3,6 45 3,6 28 3,6 28 22
P10 80 75 14l 14! 67 63 63 60 56 56 53 50 50 | 47,5 45 45 | 425 40 | 335 | 335 | 315
HepxasetoLiass cranb 600..700 P10 80 75 Il 14! 67 63 56 53 50 50 | 47,5 ,5 ,5 42,5 40 335 | 335 | 315 | 31,5 30 28
UHCcTpymeHTanbHast 1500.. 1800 SS 9 7 56 56 45 3,6 4 3,2 2,5
cTanb P10 45 42,5 40 40 37,5 | 35,5 | 355 | 35,5 | 31,5 28 26,5 25 25 23,4 22 22 21 20 18 17 16
Mn - TBEpAblE CnNaBbl P10 33,5 | 33,5 | 31,5 | 31,5 30 28 28 26,5 25 22 21 20 20 19 18 18 17 16
SS 45 35,5 28 35,5 28 B | 315 25 20 25 20 16 20 16 12,5 16 12,5 10 12,5 10 8
YyryH-45 300..500
P10 150 | 140 | 132 | 118 112 106 | 106 | 100 95 95 90 85 85 80 75 75 il 67 67 63 60
SS 28 » 18 25 20 16 20 16 12,5 16 12,5 10 12,5 10 8 1 9 7 9 7 5,6
Hyryn-52 500..700 P10 106 | 1010 95 95 90 85 85 80 75 75 1! 67 67 63 60 60 56 53 53 50 | 47,5
UyryH-15 HB...2000 SS 45 40 31,5 | 31,5 28 22 22 20 16 18 16 125 | 125 1" 9 1 10 8 9 8 6,3
K20 125 118 112 112 106 | 106 | 100 95 95 90 85 85 80 75 75 1! 67 67 63 60
UyryH-25 HB SS 28 25 20 20 18 14 14 12,5 10 1 10 8 9 8 6,3 75 6,7 53 6 53 | 4,25
2000..2500 KIO 95 90 85 85 80 75 75 il 67 67 63 60 60 56 53 53 50 | 47,5 | 47,5 45 | 425 | 425 | 40 | 375
GTS-35 SS 37,5 | 33,5 | 33,5 28 26,5 25 22 21 20 18 17 16 12,5 12 1" 1" 10 10 9 85 8
GTW-40 KtO/PIO 95 90 85 85 80 75 75 1! 67 67 63 60 60 56 53 53 50 | 47,5 | 475 45 | 425 | 425 | 40 | 375
Teepable crnasbl RC420..570 KIO 19 18 17 17 16 15 15 14 13,2 | 13,2 | 12,5 | 11,8 | 11,8 | 11,2 | 10,6 | 10,6 10 95 9 8,5 8 8 75 71
BpoH3osoe nuTbe SS 53 50 | 47,5 | 47,5 ,5 42,5 | 42,5 40 | 475 | 475 | 475 | 26,5 | 31,5 30 28 28 26,5 25 25 | 236 | 224
DIN 1705 K 20 315 300 280 | 280 265 1530 | 1530 | 236 224 | 224 | 212 200 | 200 160 280 280 170 160 160 150 140 140 132 125
MepnHoe nutbe SS 75 14! 67 63 60 56 50 | 47,5 ,5 40 | 475 | 475 | 315 30 28 28 26,5 25 25 236 | 224
DIN 1705 K 20 425 | 400 | 375 | 400 | 375 | 375 | 375 | 375 | 315 | 375 | 315 | 300 | 300 | 280 | 265 | 265 | 250 | 236 | 250 | 236 | 224 | 236 | 224 | 212
NatyHb HB SS 112 106 | 10 90 85 80 67 23 60 50 | 47,5 ,5 475 | 335 | 335 | 26,5 25 | 23,6
DIN 1709 800.. 1200 K 20 500 | 475 | 450 | 475 | 450 | 425 | 450 | 425 | 450 | 450 | 375 | 35 35 535 | 315 | 535 | 315 | 300 | 300 | 280 | 265 | 280 | 265 | 250
Al-nuTtbe 300..420 SS 125 118 12 100 95 & 75 7 67 56 53 50 42,5 40 37,5 | 31,5 30 28 25 236 | 22,4
DIN 1725 K 20 250 236 224 | 224 | 212 250 | 250 590 10 10 140 10 10 9590 140 140 132 125 125 118 12 118 112 106 100 95 90
Mg-cnnasbl SS 850 | 80 750 | 80 750 | 710 | 750 | 710 | 670 | 670 | 630 | 670 | 630 | 670 | 500 | 670 | 500 | 530 | 670 | 500 | 530 | 500 | 530 | 500 | 530 | 500 | 475
DIN 1729 K 20 1600 | 1500 | 1400 | 1320 | 1250 | 1250 | 1180 | 1320 | 1320 | 1320 | 3060 | 150 | 150 950 | 90 90 850 | 800 | 800 | 750 | 710 | 710 | 630 | 630 | 630 | 600 | 560

1) 3HaueHusa ykasaHbl 0na rnybvHbl pesadus oo 2,24 mm. Cebiwe 2,24 MM [0 7,1 MM 3HA4Y€HMS YMEHbLUIAIOTCS Mo

00 22,4 MM 3Ha4yeHns ymeHbluaTea no 1 ctynenun paga R5, npumepHo Ha 40%.

1 ctynenun psiga R10, npumepHo Ha 20%. Cabiwe 7,1 MM

2) 3HaveHue %, Npu HanU4MM Ha 3aroTOBKE KOPKM, OKaaMHbI, MOCTOPOHHMUX BKOYEHUI cHmkaeTcs Ha 30 ... 50 %.
3) Bpewmsa cTorikoctv T onis TBepaoro crnasa P10, KO, K20 = 240 MuH; ansa GbicTpopexyluei ctanm SS = 60 min.

Z00Z®

- NINIH3 SYW

ANV WY3ID

IMWILO

9103 =R O

T3
)

ns



OPTIMUM o

MASCHINEN - GERMANY

5

5.1

5.2

Yxopn

B stoi rnaee Bbl HageTe BakHble CBEAEHWA MO
O npoBepke

O TexobecnyXmBaHuio

O pemoHTy

TOKaPHO-BUHTOPE3HOIo CTaHKa.

BHMMAHNE!

PerynapHbiin, kBanmduumMpoBaHHO BbIMOHAEMbIN YX0O4 32 CTAHKOM SIBASIETCS BaXKHbIM
yC/OBMEM 08

*  ©e30nacHOCTM CTaHKa B aKCryaTaLmu,

0©e30Tka3HOo paboThbl CTaHka,

[ONroro cpoka cnyx6bl TOKAPHO-BUMHTOPE3HOIO CTaHka 1

BbICOKOI0O Ka4yecTBa Npom3soamMmon Bamu npoaykumn.

*
*
*

B 6e3ynpeyHoM COCTOSIHAM OO/MKHO COAepXaTbCa Taikke W 0bopydooBaHMe  Opyrux
Npon3BoOMTENEN.

Be3onacHoCTb

MPEOYNPEXXOEHNE!
MocnencTBUAMN HeHagiexalmmM 00pa3oM BbINMOSIHEHHOIO TEXODCYXMBAHUSA U
PEMOHTHbIX PaboT MOryT ObITh:

+ camble Tsxesble TpaBMbl 0OCyXMBaIOLLEro nepcoHana,
*+  MOBPEXOEHME TOKAPHO-BUHTOPE3HOr0 CTaHKa.

PaboTbl CO CTaHKOM MOXET NMPOBOAUTbL TOJIbKO KBANMM@ULIMPOBAHHbLIA NepcoHarn.

MNpoBepka n TexobcnyxmneaHme

PasHoBMOHOCTb U CTENEHb N3HOCA 3aBUCUT B OOMbLLEN CTENEHU OT OCODEHHOCTEN
aKkcnnyataumMm 1 NPOM3BOACTBEHHBIX YCIOBMIA. [103TOMY BCE YKa3aHHble MHTEpPBaJibI
DEeNCTBUTESIbHbI TONTbKO A9 COOTBETCTBEHHO YTBEPXAEHHbIX YC/TOBUNA.

MNepuoauny-

oe? Yro? Kak?

eXeHepgenbHO

+  CMaxbTe BCe HeOKpalleHHbIE MOBEPXHOCTU KUCOTO-
Cmaska CM 0J1 HECOAE PXKa LY M MaLLMHHBIM Macnom. B®*
»,CMa30o4Hble MaTepumanbl” Ha cTp. 39

CraHuHa

+ [lpoBepbTe HaTSXEHME NPUBOLHLIX PEMHEN.
Mposepka ( Puc.3-8: ,MI3meHeHne nonoxeHus NpuUBOOHOrO
peMHs” Ha cTp. 20)

. CMaxbTe CMEHHbIe LIecCTepHn 1 XO)J,OBOVI BUHT
Cwmaska NIacTUYHOMN CMA3KOM.

llepenusst babka

Crp. 28

Yxop, TokapHO-BMHTOPe3HbI cTaHok OPTlI D180x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 1. March 2005 C

to
o



Yxon

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

MNMepnogny-
pvIoA, roe? Yro? Kak?
HOCTb
*+ CMaxbTe BCe CMa304YHble HUMMENN MNPOAONbHOM KapeTkm
cynnopra.
o B R
=
>
o CMas0o4Hble Hunnenu
ro
=
[
eXeHenenbHo o Cwmaska
©
©
T
)
S
o
1Z ;
Punc.5-1: MpoponbHasa KapeTka
o * [lpoBepbTe LENOCTHOCTb U M3HOC NPUBOOHLIX PEMHEWN
%
6 10
a3 B u;
P i [Mposepka
MecsLUeB T
a.
)
1z
= [pousBeouTe perynmpoBKy 3a3opa HanpaBasiowmx
o
)
=
=
>
&)
n g
0 =
Perynuposka
TpeboBaHuIO ¢ ymp
ro
[+
[y
T
)
[o¢]
Puc.5-2: Cynnopt
* [pousBeouTe perynvpoBKy 3a3opa HanpaBasiowmx
o NOBEPXHOCTEN.
o : \
C
>
o
2
o g Perynuposka
TpeboBaHmio ro
[o}
o
3
[]
a
0
Puc.5-3: Cynnopt
2
a
©
@ 1. March 2005 Yxopn, TokapHO-BUHTOPE3HLIN cTaHok OPTI D180x 300 VARIO ; Bepcusa 1.1 Ctp. 29



OPTIMUM

Yxon,

MASCHINEN

Ctp. 30

GERMANY

MNepuoauny-
rne? Yro? Kak?
HOCTb A 0 a
= [lpousBeauTte perynnMpoBKy 3a30pa HanpasnsoLLmxX
NOBEPXHOCTEMN.
"~-J.~____*-"w-" A R
| 7
|
LA MNepeaxvie
PEerynmpoBOYHblie BUHTHI
&
o
=
]
[0}
z
it
G- Perynuposka
o,
ro
3
1z
=~ 3ajiHue perysmpoBoYHbIe
T~ BUWHTHI
Mo -
TpeboBaHUO
Puc. 5-5: CynnopT, Bug c3agu
o *  Pe3b00Bol WITUDT perynmpyeT 3a30p XOO0BOWN raiku.
o Perynupyite ero Tonbko Ha HeGOMbLLYIO BENNYMHY.
3 BonbLion 3a3op NpMBOANT K YCUIIEHHOMY U3HOCY
o XOO0BOM ravkv 1 X040BOro BUHTA MONEPEYHON KapeTkun
2 cynnopTa
ro 3anem
4
= Pesb6oBon WTndT
2
VA Perynuposka
c
o
c
o
-y
=
o
o
m
0 2
[~
o Pwuc. 5-6: Cynnopt
=
* [lpon3seguTe perynnmpoBky 3a30pa MaTO4YHON ramku.
y | Ll i \;_‘ s = =
5 2 9 : SR
= _' —~4, —— 5 -\ |
@ &y il e
I—Io u p= f i
1o Perynuposka i / Y 3
TpeboBaHWO T rynp : > [
% - : i ! _ PerynupoBo4Hble BUHTbI
= - =

Puc.5-7: @apTyk

Yxon TokapHo-BuUHTOpe3HbI ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1

1. March 2005

@ FOOT Gy



Yxopn, O P I I M U M
MASCHINEN - GERMANY
Meproany- Frpe? YT10? Kak?
HOCTb ) ; :
= [pousBeauTte perynnmpoBKy 3a30pa Mexay rnosoBuHaMm
MaTO4YHOM raikn B 3aKpPbITOM COCTOSHUW. YCTaHOBKA
CIMLIKOM GONbLLIOrO MK CAMLLKOM MaJleHbKOro 3a3opa
NPUBOAMUT K YCUNEHHOMY U3HOCY MaTOYHOW ramkm 1
XOO0BOr0O BMHTA.
= 1
=t
=
n E
o I
ro Perynupoeka
TpeboBaHUIO z
ro
=
PerynnpoBoYHbIN BUHT
Puc.5-8: dapTyk
MHDOOPMALUNA!
OnopHble NOALWMMHUKA LUNWHAENS He TPeOyloT CMa3kn Npu TEXOOCNTYXXMBAHUM CTaHKa.
53 PeMoHT

3
o
©
@ 1. March 2005

Bbi3blBaliTe Ons pemMOHTa TexHuka obcnyxueaHua notpedbutenein dupmbl Optimum Maschinen

GmbH, vnn npucebinaiTe CTaHOK HaMm.

Ecnn peMOHT MNpou3BOAMT Ball COOCTBEHHbLIA MEepCcoHan, OH [OO/MKeH CTporo cobnogartbh
TpebGoBaHUs 4AHHOTO PYKOBOACTBA MO aKCryaTaumm.

®dupma Optimum Maschinen GmbH He HeceT HMKaKoi OTBETCTBEHHOCTU 3a YObITKA, BO3HUKLLNE
BCNeACTBME HEBHMMAHMS MO OTHOLLEHWIO K 3TOMY PyKOBOACTBY MO 3KCMayaTauuu.

Mcnonb3yinte ons peMoHTa TOMLKO UCMPAaBHbLIA M NPeAHa3HAYeHHbIN O 9TOr0 UHCTPYMEHT U

opurMHanbHble 3anacHele Yactu Optimum Maschinen GmbH, NOAHOCTBIO COOTBETCTBYHOLLME
KOHCTPYKLMN CTaHKa.

Yxon, TokapHo-BUHTOpEe3HbI ctaHok OPTI D180x 300 VARIO ; Bepcus 1.1

Crp. 31



OPTIMUM o

MASCHINEN - GERMANY

54 MNepenHss 6abka 1 NpuBOL,

Puc.5-9: MepepHssa 6abka n npmBon,

nwe @

Ctp. 32 Yxon, TokapHO-BMHTOPE3HbI cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 1. March 2005 C



o OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

55 Cynnopt

Puc.5-10: Cynnopt

S
o
©
@ 1. March 2005 Yxopn, TokapHo-BUHTOPe3HbI cTaHok OPTI D180x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 Ctp. 33



OPTIMUM won

MASCHINEN - GERMANY
5.6 dapTyk
P
/ Cf)fa‘“} ,// /'f//
3[] ‘:cg-_'ffj) LA /4.\
{F?i"-.\.\\ W rffl (/ *».\,’
\\_\:\(\‘-\\ / / fr_'\ 4
~@ [
G 3 4y
R = NA |
Y o

Puc.5-11: dapryk

5.7 CraHuHa

@/xKI% - “HM

il
< l?‘_g:.

&
.

Puc.5-12: CraHuHa

00T (5)

Ctp. 34 Yxon, TokapHo-BUHTOPE3HbIN cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1 1. March 2005 @



OPTIMUM

GERMANY

MASCHINEN

Yxon
[———————

5.8 3agHaa 6adka

Al

Puc.5-13: 3apHsas 6abka

Ctp. 35

Yxon TokapHo-BUMHTOPE3HbI cTaHok OPTI D180x 300 VARIO ; Bepcus 1.1

® ® 2004

1. March 2005



OPTIMUM

MASCHINEN -

GERMANY

Yxon

002 ()

5.8.1 MNepeyeHb petanen
140 Kpoiuika D180-01-09 | 2
© NOALLIMMHMKA
S o BUHT CO BHYTPEHHUM
5 m 141 LUECTUrPAHHNKOM M4x 10 GB70-85 4
. H F B 5 DIN 912
g ammeHoBsa- s o o 142 Mlpvxim D180-01-12 | 2
C | Hue &8 a S 143 | Kopnyc nepenteit D180-01-11 1
o ) 5 Gabku
s ~ 144 MpyxwHa DIN 6885- | GB1095-1979 | 1
T A3x3x15
145 LnuHpoens D180-01-10 1
BWHT CO BHYTPEHHUM 201 PykosiTka D180-02-10 1
101 LLECTUrPaHHUKOM M5x25 GB70-85 4 202 Taka D180-02-09 1
DIN 912 203 Llaii6a D180-02-08 | 1
102 Ko”"”%‘jf\‘f 1';‘;”'(”“3 5 GB93-87 4 204 Wnunbka D180-02-32 1
BUHT CO BHYTPEHHUM
103 | Onektpodsuratens DQ-33 L 205 LIECTUrPaHHUKOM M6x25 GB/T85-1988 | 8
104 LLikne aBuratens D180-01-01 1 DIN 912
105 MpyxuHa 'i'z‘xifgg' GB1095-1979 | 1 206 PuikcaTop D180-02-18 | 1
05§108§
= 207 n GB/T2089-1994 1
106 | Pearboson W M6x8 GB80-85 1 pyxuna 01 /T
o 208 BepxHsis kapeTka D180-02-06 1
N ates
107 | 3ybuarsiit pemeHn 5M-365 2 209 Faiika M4 GB6170-86 |
108 KpoHLWTENH ruTapbl D180-01-02 1 BIHT GO BHYTPSRRIM
109 Lllai6a 8 GB97.1-85 3 210 WECTUIPaHHUKOM Mdx14 GB70-85 3
BWHT CO BHYTPEHHUM DIN 912
110 LLECTUrPaHHUKOM M8x20 GB70-85 3
DIN 912 211 Peryniposottas D180-02-19 | 1
m KameHb D180-01-16 1 212 Pesuenepxarens D180-02-07 1
BUHT CO BHYTPEHHUM BVIHT CO BHYTPEHHUM
12 LECTMIPaHHIKOM M6x30 GB70-85 1 213 LIECTUIPAHHNKOM M6x30 GB70-85 2
DIN 912 DIN 912
13 Cepera D180-01-14 1 214 Canaska D180-02-04 1
BVHT CO BHYTPEHHMM 215 Konbuo D180-02-24 1
114 LLECTUrPaHHUKOM M6x20 GB70-85 2 516 %o OBOIZLLBMHT D180-02-05 1
DIN 912 AosOM
115 Ock D180-01-15-01 1 31; 3aXVMHbIA LLI“TVI(DT 3x12 Gig?gz-882 2
116 KpoHLuTedH D180-01-15-02 | 1 ! . KpohuuTeit D180-02-1 !
= = WHT CO BHYTPEHHUM
116 YcTaHOBOYHbI 4x22 1 219 LIECTUIPaHHUKOM M5x 12 GB70-85 2
! WieT DIN 912
117 LLlain6a 8 GB96-85 1 250 TG D180-02-13 1
118 LLlecturpanHas ranka M8 GB6170-86 3 =
ST 221 | Peav00BOV wrndt M6x6 GB/T77-85 | 2
119 3alWwmTHOE KOMbLO 0.8 GB893.1-86 1 DIN 915
% - 0 R 222 WtnoT CQ6128-355 2
! Ban D180-01 -15- ! 223 Mpyxwha CQ6125-04022 | 2
121 MoAwmnHmk 608-RZ GB/T276-1994 2 594 KopryC D180-02-21 >
122 Hikie D180-01-03 i 225 PykosiTka D180-02-34 1
123 3alpnTHOE KONbLIO DI2N2 :?' GB894.1-86 1 226 BTysnka pyKkosiTku CQ6125-06027 | 2
124 Kopryc D180-01-13 | 1 227 Bont Py 2
BUHT CO BHYTPEHHUM
125 LLIECTUrPAHHMKOM M8*25 GB93-87 4 228 Bﬁ;&%ﬁ;ﬂﬁmhﬁ M4*8 GB70-85 1
DIN 912 DIN 912
126 LLlar6a 8 GB70-85 4 =
Pe3b60Boi LITUPT
127 Taifka M5 GB6170-86 2 229 DIN 914 ¢ MS5x 10 GB78-85 1
128 LLlan6a 5 GB97.1-85 2 230 BTynka D180-02-17 1
129 BUHT CO BHYTPEHHIUM M5x25 GE70-85 5 231 | CmazouHblii HUNnenb D=6mm GB1155-89 6
Luecgme;—;nzmom % : BUHT CO BHYTPEHHUM
232 LLECTUIPaHHUKOM M4x20 GB70-85 3
130 Koxyx rutapel D180-01-06 1 DIN 912
131 Taiika M10 GB6170-86 2 PerynnpoBodHas
132 Wnunbka M10%80 | GB/T897-1988 | 2 238 nnanka D180-02-11 | 1
133 aika M10 GB/T806-1988 2 234 BuHT M3x8 GB818-85 8
134 Faiika DIN 1804- GB812-88 | 2 235 Aepxarens D180-02-31 | 2
M27x1-w nepenHen LWeTku
135 LLkuB D180-01-04 1 236 MepenHsis Letka D180-02-31/1 2
136 3ybuaTtoe Koneco (Z=40) D180-01-05 1 237 PerynupoBoyHas D180-02-26 1
137 MpuXxnMHas BTynka D180-01-07 1 nnaHka
Kpbiwka 01 BUHT CO BHYTPEHHUM
138 noAWMNHMKa D180-01-08 2 238 LIECTUMPAHHKOM M5410 GB70-85 6
139 TloAWNMHIK 30206/P5 | GB/T297-1994 | 2 DIN 912
239 Hanpaensiowas D180-02-25 1
Seite 36 Yxop, TokapHo-BUHTOPE3HbI ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Version 1.0 1. March 2005 @



® ® 2004

Yxon,

OPTIMUM

1. March 2005

Yxopn, TokapHO-BUHTOPE3HbI cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Version 1.0

Seite 37

MASCHINEN GERMANY
BWHT CO BHYTPEHHUM 330 PykosiTka D180-02-10 1
240 LLIECTUrPaHHUKOM M4x 10 GB70-85 6 -
Dll\‘l) 912 331 PykosiTka MaxoBumka 006358’233027/ 1
241 Xoposasi ravika D180-02-16 1 N D180-04-05-
242 XOROBOW BUHT D180-02-15 | 1 401 WariGa 01A 2
243 PykosaTka D180-02-33 1 402 3ybuyaTtoe koneco Z=60 D180-04-17 1
244 LLlari6a D180-02-21 1 403 3y6yaTtoe koneco Z=20 D180-04-07 1
245 Jnm6 D180-02-22 1 404 Brynka D180-04-06 2
BUHT CO BHYTPEHHUM 405 Ban D180-04-05A 2
246 LLIECTUrPaHHUKOM M6x50 GB70-85 2 406 KameHb YE) D180-04-23 2
DIN 912 407 3y6uaroe koneco 7=24 D180-04-08 1
247 Kopnyc D180-02-23 1 408 3y64aToe Koneco Z=80 D180-04-19 2
248 . Mpyoiim D180-02:01 | 1 409 Faika Mi0 GB6170-86 | 1
WHT CO BHYTPEHHUM = 10 -
249 LLIECTUrPaHHUKOM M8x25 GB70-85 1 il ance 1T AE ] l
DIN 912 An Brynka D180-04-03 1
250 Hanpasnsiowaa D180-02-28 1 412 = KpoHureiiu D180-04-04 1
TR WHT CO BHYTPEHHUM
251 Saprian wierka - D180-02-30 2 413 LLECTUIPAHHKOM M6x35 GB70-85 1
252 | Mlepxatens sanwei D180-02-31 2 DIN 912
Perynul;llzz)?oquaﬂ 414 MoawmnnHmK JF?15x20 1
258 nnaria D180-02:27 | 1 415 | leasin kpowuTeiny D180-0402 | 1
254 MonepeyHasn kapeTtka D180-02-03 1
416 Bont M6x14 GB70-85 4
255 Canaska D180-02-02 1 DIN 6885
7 . - 1
301 Pe3"6D°|f\l°g B M8x8 GB77-85 1 ar Mpyxaa A3x3x16 GB1096-79
V8 418 XopoBoi Ban D180-04-21 1
302 aiika H=16mm D180-02-19 1 419 CTanvHa D180-04-01 1
BUWHT CO BHYTPEHHUM
303 MaxoBwK D180-03-07 1
420 M4x12 GB70-85 5
304 MpyxvHa CQ6125-04022 | 1 Iy
BUWHT CO BHYTPEHHUM 21 3 = =
yO4yaTas perika D180-04-20 1
305 M5x10 GB70-85 2
It * 2 Floawmnmk 51100 | GB/T301-1995 | 2
306 M6 D180-03-09 | 1 423 ”pj::g'agfgl‘{;;‘;“" D180-04-22 1
307 KpoHwTeiiH D180-03-10 1 4 Taia D180-02-19 ]
BUWHT CO BHYTPEHHUM FosaBom0N
308 LIECTUIPAHHUKOM M8x25 GB70-85 2 425 €350080/ LITNGT M8x6 GB77-85 1
DIN 912 DN 915
~ 426 Koxyx D180-04-24 1
Pe3b60BOI WTUPT
309 DIN 914 M5x8 GB77-85 1 BUHT CO BHYTPEHHIM
310 DapTyK D180-03-06 1 427 Luecglll;\;l)e;r-;r; NKOM M4xt0 GB70-85 2
31 MpyxuHa DLl\éngBBS ) GB/T1096-79 1 428 3y6uaroe Koneco Z=25 D180-04-09 1
14 429 3y64aToe koneco Z=30 D180-04-10 1
312 3y6uaThiii Ban 3y6LeB, D180-03-11 1 430 3y64aToe koneco 7=33 D180-04-11 1
Moaynb 1 431 3ybuatoe koneco Z=35 D180-04-12 1
313 Ban D180-03-12 1 432 3ybuaTtoe koneco Z=40 D180-04-13 1
3ybuyaToe koneco Mogaynb 433 3ybuatoe koneco Z=45 D180-04-14 1
314 D180-03-08 1
44/21 3y6bes 1/1,25 434 3y6uaroe Koneco Z=50 D180-04-15 1
315 Pe3b60BOV WITUGT M4x35 GB77-85 1 435 3y64aToe koneco 7=52 D180-04-16 1
DIN 914 436 3ybuaTtoe koneco Z=66 D180-04-18 1
316 l"arka M4 GB6170-85 1 501 3axuMHas pykosiTka D180-02-10 1
317 MartouHas ravika D180-03-01 1 502 3aXUMHbIV BUHT D180-05-09 1
318 YCTaHOBO Kb 04x 10 GB119-86 2 503 Cyxapb D180-05-10 | 1
wndr 504 MuHons D180-05-04 1
BUWHT CO BHYTPEHHUM “OE.
319 LLIECTUrPaHHUKOM M4xi0 GB70-85 2 505 KOplij D180-05-03 !
506 XopnoBoit BUHT D180-05-05 1
DIN 912
PerynuposouHas 507 MpyxuHa D‘!g 6§885' GB/T1096-79 1
320 nnaHka MaTo4Ho D180-03-02 1 _ XOX
raiiku 508 lavika M6 GB/T6172-86 1
Pe3b60BOi LUTUPT N Pess6oBOA WTUHT R
321 DIN 913 M6*8 GB77-85 1 509 DIN 915 M6x14 GB/T79-85 1
00.6x 510 MoawmnHmrk 51100 GB/T301-199 1
822 Mpyxuria 03.5x12 GB2089-80 | 1 511 Kporwumeith D180-0506 | 1
323 CTanbHoM Lwapuk 045 GB308-89 1 512 Jumoé D180-05-07 1
BWHT CO BHYTPEHHUM 513 MpyxuHa CQ6125-04022 1
324 LLECTUIPAHHKOM M4x12 GB70-85 4 514 MaxoBUK D180-05-08 1
DIN 912 - M8
3% Taiika M4 GB6170-86 | 4 515 Favika H=16mm D180-02-20 1
526 3 Ban Di8og304 | 1 516 Pe3b6D°|ﬁl°g 1;”“"4’7 M8x6 GB77-85 1
327 DRUMHBIA LITHGT 3x30 GB879-86 1
DIN 1481 517 Brynka CQ6125- 1
328 Kopnyc pykosiTkn D180-03-05 1 Y 06027A
329 Pe3b6Do||’3\log1iJTM¢T M5x6 GB78-85 1 518 BTynka pykoaTku CQ6125-06027 1




OPTIMUM

MASCHINEN

GERMANY

Yxon,

519

BUHT CO BHYTPEHHUM
LLECTUIPaHHKOM
DIN 912

M5412

GB/T70-85

520

KameHb

D180-05-11

521

Pesb6oBoi LWTNGT
DIN 915

M6x12

GB/T77-85

522

Canaska

D180-05-02

523

MpyxuHa

14124L

GB/T2089-80

524

an)KI/IMHaﬂ nnaHka

D180-05-01

525

Bont DIN 931

M10x70

GB/T5782-86

526

Pesb6oBoi LWTNGT
DIN 915

M6x16

GB/T77-85

527

[ITEVGE

10

GB/T97.1-85

—

528

lanka

Mo

GB/T6170-86

6e3 pucyHka

3awmTHoe
orpaxaeHve

MoaaoH ans CTPYXKU

Pe3nHOBbIN KOBPUK
LN HCTPYyMeHTa

Tabnuua
Hape3aeMmbix pe3bh

LLikana perynstopa
ymcna 060poToB

Perynatop uucna
o6opoToB

Mnarta ynpasneHuna

Mepeknioyatenb
HanpaeneHus
BpaLleHus
wnuHaens

BoikntoyaTens
cTaHka

3awmTHoe
orpaxaeHwve
TOKapHOro naTpoHa

TokapHbIi NaTpoH

Kntoy TokapHoro
naTpoHa

Ctp. 38

Yxon, TokapHO-BUHTOPE3HbIN ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1

00T Gy

1. March 2005 @



TexHnyeckme xapakTepucTnkm O PTI M U M

MASCHINEN - GERMANY
6 TexHn4yeckne xapakTepucTukun
Cnepylouime xapakTepuCTUKM SBNSIOTCS  YTBEPXOEHHbIMU  M3roToBuTeneM napameTpamm
CTaHKa.
6.1 ONEKTPUYECKME XapPaKTEPUCTUKN
MoTpebnsiemass MOLUHOCTb | 220 B; 600 Bt ~50ry, y
6.2 MexaHuyeckmne xapakTepucTuUKn
BeicoTa LeHTPOB [MM] 90
Makc. anameTp 06paboTkm [Mm] 180
Makc. amameTp 06paboTkn Haa CynnopToM 110
[MM]
PaccTosHne mexay ueHTpamu [Mm] 300
1 cTyneHb. Yvcno o6opoToB WNMHAENS [MUH '] 150-1250
2 cTyneHb. Yvcno o6opoToB LWNMMHAENS [MUH '] 300 - 2500
dnaHel, wWnuHoena N2 | MpucoeanHuTenbHas NOBEPXHOCTU
wnuHaena” Ha cTp. 18
BHYTpEHHMIA KOHYC LWNnHAEen MK3
nameTp CKBO3HOro OTBEPCTUSA 16
TPEXKyNa4ykOBOro TOKapHOro narpoHa [Mm]
MepemelleHe BepxHell canasku cynnopTa 55
[MM]
MepemeLlleHre nonepe4HoOn canasku cynnopra 75
[MM]
BHYTPEHHWNIN KOHYC NMHONWN 3aaHein 6abkn MK2
MepemellieHre NMHOAM 3aaHen 6abkn [MM] 65
ABTOMaTMYECKas NPoaonbHasa nogaya [Mm/o06] 0,05 1 0,1
[vanasoH Hapesaembix METPUYECKUX Pesbh 05/0,7]075|08|1]|125]|15|1,75|2]
[MMm/06] 253
[rana3oH Hape3aembix ;g,»oﬁmoablx pes3Lo 10| 11|14 | 1920 | 22 | 40 | 44
[HuTOK/OtONM]
Makc. ceveHune nepxasku pesua [Mm] 14
Pa3Huua BbICOT OMOPHOM MOBEPXHOCTMU 10
pesuenepxarens U AMHUN LEHTPOB [mm]
6.3 [abapuTHbIE pasmepsl
BbicoTa / anvHa / lwpuHa [MM] ()X ,FabapuTtHble pa3mepbl Ha cTp. 11)
[MonHas macca ctaHka [kr 45
6.4 CmMa304Hble MaTepuarnsi
HeokpalleHHble MOBEPXHOCTM U CMa304HbIe KWUCNOTO- CMOJIHECOAepXallee MallHHOe
HUNNenn macno (Mobil-Ol, Fina n ap.)
Mbl pekomeHayem OpyxeriHoe Macho.
6.5 Ycnosus cpenbl
Temnepatypa 5-35 C
BnaxHoCTb 25-80%
6.6 YpoBeHb Wwyma

YpoBeHb LymMa CTaHKa Ha XOJI0CTOM XO4y He npesbiwaeT 75 ab(A).

S
o
©
@ 1. March 2005 TexHuyeckme xapakTepucTnkn TokapHO-BUHTOPE3HbIN ctaHo OPTI D180 x 300 VARIO ; Crp. 39

Bepcua 1.1



o PTI M U M TexHnyeckme xapakTepucTukm

MASCHINEN - GERMANY

NHDOOPMALINA

Mpn ycTaHOBKE HECKONbKUX CTaHKOB pPAOOM, YPOBEHb LliymMa Ha paboyeM MecTe MOXeT
NPEeBbICUTL MakKCUMasnbHO [OMYCTMMOE 3HavyeHve M OTPULATESIbHO CKal3aTbCs Ha COCTOSIHMM

C/yxa OnepartopoB.
Mbl pekoMeHayeM MCMonb30BaTh 3alUMTy OPraHoB Ciiyxa oreparopa CTaHka.

®

o}
S
Cp. 40 TexHnyeckne xapakTepucTvku TokapHO-BUMHTOPEe3HbI ctaHo OPTI D180 x 300 VARIO ; 1. March 2005 C
Bepcus 1.1



YcTpaHeHne HeucnpaBHOCTEN

OPTIMUM

71

YcTpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN

MASCHINEN -

GERMANY

Bo3MoXxHble HeENCNPaBHOCTN TOKAPHO-BUHTOPE3HOIo CTaHKa

HewncnpaBHOCTb

BoamoxHas npuynHa

YCcTpaHeHne HEeNCnpaBHOCTU

Ob6paboTaHHasa
MOBEPXHOCTb CJINLLKOM
rpyba (BblcOkasi
LLIEpOX0OBaTOCTb)

PeseL, 3atynuncs

PeseL, Bnbpupyet

Cnuwkom 6onblias nogaya
Pagnyc BepLUnHbI pe3ua CAULLIKOM
Man

[MepeTouka pesua
YMeHbLWNTb BbINET pesua
YMEHbLINTb BENMYUHY NOAauun
YBennunte pagmyc BEPLUMHbI
pesua

KoHyCHOCTb
00paboTaHHOW 3aroToBKU

BepxHas kapeTka cynnopTta He
napasnnefnbHa OCW LIeHTPOB

BbIPOBHATL BEPXHIOW KapeTky
cynnopTa

Bunbpaunsa ctaHka

Cnuwikom 6onbluas nogada
PasperynmpoBaHbl NOALMMHUKN
WwnuHaens

YMEHbLLUTL BEINYMHY Modaqm
OTperynupoBaTtb MOALLNMHUKA
LNnUHAens

Harpes ynopHoro ueHtpa

TennoBoe paclimpeHne 3aroToBKM

OcnabuTb YNOPHbIV LIEHTP 3aHel
6abku

TokapHbIli pe3eL, BLICTPO
N3HaLUMBaEeTCA

OkanuHa Ha 3aroToBke
Cnuwikom GosbLiasi ckopoCTb
pe3aHus

Cnuwkom 6onbliaa nogadya

Cnaboe oxnaxnaeHue

[MpeaBapuTenbHbIi CbeM OKaNMHbI
YMEeHbLUNTb CKOPOCTb pe3aHus

YMeHbWnTb nogayy (nogaya He
6onee 0,5 mm/00)
bonbliee oxnaxaeHne

Bonblion nsHoc 3agHen
NMOBEPXHOCTU pe3La

3agHuii yron pesua CNMLKOM MaJl

PeseL, yCTAHOBIEH BbILLIE JIMHAN
LIEHTPOB

Bbibop pesua ¢ 60MbWLnM 3aaHNUM
YrJiom

CkoppeKkTnpoBaTb BbICOTY
YCTaHOBKM pe3ua

MNoopbiB pe3ua

Yron 3a0CTpPeHUst CAULLKOM Marl
(pesey, neperpeBaeTcs)

JedekT pesua BcneacTeme
HenpaBWJIbHOro OXNnaxaeHuns
CnnwkoM 60nbLLOA paanasbHBbIi
3a30p NepeaHero noatuunHuKa
wnmnHgensa

Bbibop pesua ¢ 60bLLNM YriioM
3a0CTpeHMUs
PaBHOMEpPHOE OXxnaxaeHue

PerynupoBka noglivnHmka
LNnUHAens

Bpak npn HapesaHuu
pe3bObI

HenpanmbHaﬂ YCTaHOBKa wn
3aTo4Ka pe3bboHapPesHoro pesua

MpaBunbHas ycTaHoBKa pesua
[MpaBunbHaa 3aTodka pesua

S
o
©
@ 1. March 2005

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTen TokapHO-BUMHTOpPe3HbIi ctaHok OPTI D180 x 300 VARIO ;
Bepcual.i

Cp. 41



OPTIMUM

MpunoxeHue

MASCHINEN -

8

8.1

8.2

C1p. 42

GERMANY

NMpunoxeHune

ABTOpCKOE npaBo

©2004

JTa [O0KYMeHTauua 3aliyilieHa aBTOPCKUM  MPaBOoM.

BcnenocteBne aTtoro BCe npaBa Mo

pacnpoCTpaHeHo JOKYMEHTaLUMn, B HaCTHOCTU NepPeBoAy, nepeneyarke, KONMPOBaHMIO TEKCTA,
nepenaye no paamo, nepenaye NyTemM KCEpPOKOMMPOBAHMS UM MOXOXUM CMOCOOOM U XPaHEHUIO
OOKYMEHTaLmMM B 3NEeKTPOHHOM Buae npuHagnexat dupme OPTIMUM Maschinen GmbH.

®dupma ocTtaensieT 3a cobo NPaBo B SII0OOM MOMEHT BHECTM TEXHUYECKNE N3MEHEHUS.

TepMuHbl / Tnoccapui

TepMuH

MepenHss H6abka

TokapHbIA NaTPoH

CeepnunbHbIn
naTpoH

MpoponbHaa kapeTka
cynnopTta

[MonepeyHas kapeTtka
cynnopTa

BepxHsa kapeTtka
cynnopTta

KoHycHas onpaska

UHCTpyMeHT
3aroToBka
3agHaa 6abka

JlioHeT

TOKapHbIA XOMYTUK

3HayeHune

CoOepXuT WNWUHAENbHBIA 1 NMPUBOOHOWN
y3/bl, @ TaKXe MpPMBOA Noaayu.

CJ'IY)KI/IT Anga 3aKpenneHnsa 3arotoBkn.

CnyxuT anst ycTaHOBKW CBeper.

YcTaHoBfIeHa Ha CTaHWHEe, CIYXWUT AJis
NPOAOJILHON NOAAYN UHCTPYMEHTA.

YcTaHoBEHa Ha NPOAOSLHON KapeTke,
CNYXWT ONS NMOMepeYHon nogaym
MHCTPYMEHTA.

MoBOPOTHLIE Canasku, YCTAHOB/IEHHbIE Ha
NonepeYHo KapeTke cynnopTa.

KoHyc cBepna, CBepauibHOro naTpoHa
W YNOPHOTO LieHTpPA.

TokapHbI pesew, CBEPso 1 ap.
O6pabaTtbiBaeMblil Npeamer.
lMoaBuxHas 3agHAs ornopa 3aroToBKN.

[MogsuxHasa nnm HenoaBUXHas onopa angd
TOYEHNHA TOHKMX 3aroTOBOK.

YCTpONCTBO, chnyxauiee ons nepegaym
BpAaLLleHNs 3aroToBke npu o6paboTke B
LeHTpax

MpunoxeHne TokapHo-BUHTOPE3HbI cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcus 1.1

@)

0

o
S
1. March 2005 C



OPTIMUM —

MASCHINEN - GERMANY
84 Ceptudukar cootsetctua CE
Mpoussogutens: Optimum Maschinen Germany

Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D-96103Hallstadt

FapaHTUpyeT HaCTOSLWMUM, YTO NPOAYKT,
Tun MawuHbI: TOKapHO-BUHTOPE3HbIM CTAHOK
HavmeHoBaHMe MaLUUHbI: OPTI D180 x 300 VARIO

Ovpexktues CE:

MawunHocTpouTesnbHbIe 98/37/EG, Anhang Il A
AUPEKTUBDI

89/336/EWG
AnpeKTuebl no 73/23/EWG
3N1eKTPoOopya0BaHMIO

COOTBeTCTByeT YKa3aHHbIM Bbille HOpMaM, BKJIlO4Yada yTBepXaeHHbleé USMeHEeHUs1 HOpM
Ha AaTty noannucaHug.

FapaHTUpyeTcs COOTBETCTBME CJ/IEAYyIOLWMM cneuuasnibHbiM HOpMaMm:

DIN EN 12840: 06/2001 be3onacHOCTb CTAHKOB, TOKAPHO-BMHTOPE3HbIE CTAHKN C
PYYHBIM yrpaBieHNEM, C uan 6e3 ynpaBnsioLein
aBTOMAaTUKOMN

DIN 45635-1601 09/1978 N3mepeHre ypoBHS LUymMa MaLUMH; YPOBEHb LUyMa

MeTannoobpabaTbiBaOLLMX CTAHKOB, TpeboBaHMsa K
TOKAPHO-BMHTOPE3HbIM CTAaHKaM.

DIN EN 62079:2001 CocTaBneHne pykoBOACTB - CTPYKTYpa, coaepxaHue n
(VDE 0039) npeacTaBieHne
IEC 62079:2001

V ku i

Thomas Collrep Kilian Sturmer
(McnonHuTensHbIM dnpekTop) (UcnonHutensHbin AnpekTop)

XanbwTtag, 01.11.2001

=) tietg

3

Ctp.44 MpunoxeHne TokapHo-BUHTOPE3HBbIN cTaHok OPTI D180 x 300 VARIO ; Bepcusi 1.1 1. March 2005y



(> o3

4-X

00630p TOKAPHO-BUHTOPE3HbIX CTAHKOB

Mogenb
BbicoTa LeHTpoB [MM]
Makc. amameTp 06paboTku [MM]
LnvHa 06paboTku [Mm]
LLnpvHa cTaHnHbI [MM]
OT1BepcTve WnmHaens [Mm]
KoHyc wnuHoens

Yucno 060poToB [MuH ']

MeTpuueckas pe3sba
[MMm/06]

JionmoBas pe3bba
[HuTOK/AtOVM]

KoHyc 3agHei 6abkun
MpononbHaa nogada [Mm/00]
Xop, BepxHen kapeTkn [MM]
Xon, nonepeyHon KapeTkm [MMm]
Xoa, nuHon [MMm]

onekTpoaspuraresb
Bec craHka [kr]

N2 apTukyna:

D 140x250

70

140

250

70
1"

Mopae 1
120 - 3000

0,5-1,5

Mopae 1
0,05-15
40
70
30

350 Br/220B~50 'y
19

342 0251

D 240x500 G
125
250
620
135
26
Mopze 4

125-2000 6eccryn. 20 - 2500

0,2-3,5(18)

8-56(21)

Mopsze 2
0,07 - 0,20 (3)
75
110
65

600 Bt / 220 B ~50 Ity

600 Br / 380 B ~50 I'g 600 Bt/ 220 B ~50 Ny

125

342 5001 (220 B)

3425003 (380 B) Sx2 Bl

D 240x500 G Vario

D 280x700G

150-2000

0,

D 280x700G Vario
140
280
700
180
26
Mopze 4
20 - 2500

2=3,5 (1)

8-56 (21)

Mopze 2

0,07-0,3(3)

750 Br / 220 B ~50 I'n
750 Br / 380 B ~50 I'g

342 7001 (220 B)
3427003 (380 B)

60
160
100

750 Br/220B~50 Iy

180

‘ 342 7004

= NANIHDSVW

ANVW®o




TokapHO-BUHTOPE3HbIE cTaHkm Optimum

Mogenb
BbicoTa LeHTpoB [MM]
[nvHa 06paboTku [MM]
LLnprHa cTaHnHbI [MM]

MpucoeguHuTensHas
MOBEPXHOCTb LUNUHAENS

KoHyc wnuHoens
Yucno crynenen
Yucno 060poToB [MUH™']
OtBepcTre WwnuHaens [Mm]
Xog nonepeyHon kapetku [Mm]
Xon, BepxHen KapeTku [MM]
KoHyc 3aaHei 6abku
Xoa, nuHon [MMm]
[MpomonbHas nogada [Mm/06]
[MonepeyHast nogaya [Mm/00]
MopynbHas pesbba

[iolimoBas pe3bba
[HuTOK/OtoNM]

Metpuyeckasn pessba
[MMm/06]

On ekTpoaBU raten b
Bec ctaHka [Kr]
N2 apTukyna:

@ €002 @)

D 1325 GH D 1340 GH
165
600 1000
187

Camlock ASA D 1-4"

Mopse 5
8

70 - 2000
38
160
68

Mopze 3
95

0,091 -1

0,013 -0,690
025-3

4-112

0,25-11

1,5 kBTt /380 B ~50 Iy,
340 | 395
343 1500 | 343 2000

D 1340 GHE

166
1000
187

CamlockASA D 1-4"

Mopse 5
8
70 - 2000
38
160
68
Mop3se 3
14
0,052-7
0,14 -038
02-3

4-56

. 0,4-7

2,2kBt /380 B ~50 'y,
610
343 2500

D 1840 TS D 1860 TS
230 230
1016 1530

300
CamlockASA D 1-6"
Mopsze 6
12
30 - 2000
60
230
135
Mopae 6
120
0,032- 14
0,032 - 0,898
04-07
2-56
0,4-14
3,75 kBT /380 B ~50 I'yy,
1750 2000
343 4000 343 4500

- NINIH3 SYW

ANV WYID




®©2003

TokapHO-BUHTOPE3HbIE CTaHK1 Quantum

Mopenb

BeicoTa LeHTPOoB [MM]
Makc. auametp 06paboTku [MM]
JnvHa 06paboTtkm [MM]
OteepcTre wnuHaens [Mm]
KoHyc wnuHoens
Yncno 060poToB [MUH ']

MeTpuyeckas pe3sba
[Mm/06]
LioimoBas pessba
[HuTOK/OONM]

KoHyc 3aaHei 6abku
MpoponbHasa nogaya [Mm/06]
Xon, BepxHen kapeTkn [Mm]
Xon, nonepeyHon KapeTkm [Mm]

Xon, nuHonn [Mm]
OnekTpoasuraresb
lBec cTaHka [Kr]

N2 apTukyna:

D210x400

105
210
400
21
Mopze 3
125-2000

04-3

10-44

Mopse 2
01-02
70
110
70

600 BT / 220 B -

80

342 0321

D210x400
Vario

Becctyn. 150-2200

~50 T'11

3420324

D 250x400
Vario

D 250x400

125
250
450
21
Mopze 3

125-2000 Becctyn. 150-2200

04-3

10-44

Mopze 2
04-3
70
110
70
600 Bt/ 220 B/ ~50 Iy

600 Br/ 380 B/ ~50 ry | 900 BT/ 220 B/~80 Ty

96

3420400 (220 B)
342 0403 (380 B)

342 0405

D 250x550 D 250x550
Vario
125
250
550
21
Mopsze 3

125-2000 Becectyn. 150-2200

04-3

10-44

Mopze 2
04-3
70
110
70
600 Bt/ 220 B/ ~50 I'y

600 Br/ 380 B/ ~50 ry | ©°C BY 220 B/~50 Tu

125
342 0550 (220 B) ‘

342 0555
342 0553 (380 B)

NAINIHDSVYW

NYW:E O




Mopenb

BbicoTa LeHTpoB [MM]
Makc. auameTp 06paboTku [Mm]
[AnuHa o6paboTku [Mm]

Makc. guameTp Hapg, CynnopTom
[Mm]

Makc. auameTp Hap, BbleMKOWN
CTaHuHbI [MM]

OTBepcTue wnuHpens [mm]
KoHyc winuHgens
Yucno 060poTos [MuH"]
MpucoeguHuTenbHas
NMOBEPXHOCTb wWNuHAens
KoHyc 3agHei 6a0ku
MpoponbHaa nopgaya [mMm/06]
MonepeyHas nopgaya [Mm/00]

MeTpuueckas pesbba
[mMm/06]

[AloiimoBas pe3bba
[HuTOK/AtONM]

AnekTpoaBuraresb

Bec ctaHka [kr]

N2 apTukyna:

€002 )

D310x

910SG

(Vario)
155
310
914

178
430
38

Mop3se 5

65 -1800
(10-2500)

Camlock
ASA D 14"

Mopse 3
0,052- 1,392
0,011 -0,304

0,4-7(26)

4-56

1,1 kB1/380 B
~50lL,
(1,5xBT1/380 B
~ 50 I'y)

525

340 0911
(340 0915)

D330x
1000SG

165
330
1000

198

38

Mop3e 5
70 2000

Camlock
ASA D 14"

Mopse 3
0,097-2,713
0,033 - 0,933

0,4-7
4-56

1.5kBT /3808
~ 50ry

600

340 1000

D360x1000

180
356
1000

220

516

38
Mop3e 5

45- 1800

Camlock
ASAD 1 -4"

Mopse 3
0,043 - 0,653 (42)
0,015-0,220(42)

0,4 -7 (37)

4 - 56 (28)

2,4 kBt /380 B
~ 50y

880

340 1150

D420x1000

210
420
1000

255

‘ 590

52
Mop3e 6

45- 1800

Camlock
ASA D 16"

Mop3e 4
0,05-1,7
0,025-0,85

0,2-14(39)

72 - 2 (45)

3,3 kBt /380 B
~50ly,

1550

340 1160

D460x1000 D460x1500 D460 x 2000

230
460

1000 mMm 1500 2000 mm

240.

650

58
Mopae 6

32 - 2000

Camlock D 1-6"

Mopse 4
0,032 - 0,898 (40)
0,016-0,449(40)

0,4-14

2-56
5,5kBt /380 B ~ 50",

1700 | 1950 | 2400

3402100 340 2150 340 2200

- NINIH3 SYW

ANV WYID




